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Про вас дізнаються
в кожній родині!

Газета «Бучанські новини» пропонує 
бонусну рекламну програму для бізнесменів і 
підприємців.

За 250 гривень на місяць ви маєте змогу 4 рази 
розмістити візитівку свого підприємства або 
продукції + 1 безкоштовний блок – в подарунок 
від редакції. 

Розмір рекламного блоку 8,5*5,5 см. 
За додатковою інформацією звертайтеся 

за адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 
телефон (044)383-50-73 або електронна адреса: 
buchanews@ukr.net.
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БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА - 2016!
Вартість передплати 
на 3 місяці - 27,50 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 7 місяців - 63,15 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 

«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських новин». 
Газета в 2016 році виходитиме щотижня 

обсягом 12-16 сторінок.

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ
«ЧАС РЕЛАКСУ»

• Верхи на коні в 
   царському дворі
• Кросворд
• Вакарчук і Потап
   схрестилися в дуелі
   на Голосі країни-6
• Окраса столу - паска
• Так просто – їсти
    правильно
• Шістдесяту весну
   зутрічають разом

Чорнобиль: біль і пам’ять .2
Не полишайте без уваги
одиноких сусідів!
Культура на межі
апокаліпсису
Так просто робити добро

.3

.4

.9
Яскравий старт 
паркового сезону .10

Сердечно вітаю вас зі святом 
Великодня!

 
Шановні мешканці Київщини!
 Світле Христове Воскресіння дає ро-

зуміння людям, що дотримання Запо-
відей Божих є найвищим законом люд-
ського буття, життєдайним джерелом 
очищення для душі та серця. У цей час 
кожен з нас повинен замислитися над 
вічними цінностями християнської мо-
ралі та сповнити своє серце вірою, наді-
єю та всепрощенням.

Тож нехай Божі істини завжди будуть 
для вас надійними дороговказами у 
здійсненні добрих вчинків. Хай в кожній 
оселі панує злагода й спокій, домашній 
затишок і благополуччя. Бажаю вам ду-
шевної рівноваги, відмінного здоров’я, 
незмінного успіху та здійснення усіх за-
думів! Нехай Господь благословить кож-
ного з вас на добрі помисли та справи!

 Христос Воскрес!
Воістину Воскрес!

 З повагою, Голова Київської 
облдержадміністрації
Максим МЕЛЬНИЧУК

Шановна громадо!
Прийміть найщиріші вітання з Великим Днем Світлого Хри-

стового Воскресіння! 
У житті кожного Великдень - свято осо-

бливо шановане та величне. Й не тільки 
тому, що приходить воно з утверджен-
ням справжньої, квітучої та теплої вес-
ни, але й тому, що є символом перемоги 
життя над смертю, добра над злом, світ-
ла над пітьмою, віри - над безнадією. 

Великодні дні зазвичай спонукають усіх  
по-новому побачити й відчути себе в сві-

ті, оцінити чистоту своїх помислів, бажань та вчинків, а ще - бути до-
брішими, милосерднішими, терплячішими, благороднішими один 
до одного. Великдень нагадує нам про духовне відродження, яке 
потрібне всім нам, всій українській нації.

Пасхальні дні - це й час віддати шану всім тим, кого немає серед 
живих, хто, залишивши нам свою любов і життєвий досвід, поринув 
у вічність. Згадаймо їх  добрим словом. 

Зі святом вас, шановні. Від усього серця бажаю вам благодаті, до-
бробуту, окриленого настрою, миру, злагоди та душевної величі. 
Нехай цей Великий День дарує всім вам щастя, здоров’я, любов та 
непохитну віру в кращий завтрашній день! Нехай Пасхальне Свято 
стане для кожного початком нового життя — кращого і добрішого. 

Христос  воскрес! 
Бучанський міський голова Анатолій Федорук

Алеями декоративних дерев прикрасили 
міський парк депутати області

Святом праці і доброго настрою можна на-
звати відвідини депутатами семи фракцій 
Київської обласної ради Бучанського 
міського парку.  

Спочатку мер міста Анатолій Федорук 
провів екскурсію для депутатів, під час 
якої розповів про створення на 42 гектарах 
паркової зони, повідомив про подальші 
плани щодо його розвитку. 

Саме у День Землі гості завітали до Бучі, 
аби долучитися до висадки дерев.  Толока 
за участю депутатів обласної ради стала 
чудовою можливістю стати учасником 
загальнодержавної акції «Зробимо Україну 
чистою». Алеї сакур, верби, клена, липи - 
ось підсумок кількагодинної роботи депу-
татських фракцій на природі.

Міська статистика
За повідомленням відділу 
Державної реєстрації актів 
цивільного стану у квітні в 
місті зареєстровано: 
34 новонароджених: 
16 хлопчиків та 18 дівчаток.
17 шлюбів. 

Вітаємо батьків та рідних з поповненням родин!
Також маємо сумну статистику померлих.
Місто попрощалося з 35 бучанцями. 

 Світла їм пам’ять та співчуття рідним та близьким.
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Представники влади, депутати, учні 
бучанських шкіл, громада міста зі-
бралися у Чорнобильському парку, 
щоб вшанувати пам›ять людей, які 
поклали своє життя, рятуючи нас від 
наслідків техногенної катастрофи, 
що сталася три десятки років тому на 
Чорнобильській АЕС.

2016 рік в Україні було ого-
лошено роком вшанування 
учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС і 
пам’яті жертв Чорнобильської 
катастрофи.

У світі є небагато назв, що відо-
мі краще, ніж «Чорнобиль». Чорно-
бильська аварія і досі вважається 
найбільш руйнівною в історії ядерної 
енергетики. Реактор четвертого енер-
гоблоку Чорнобильської АЕС був 
цілком зруйнований вибухами, що 
зірвали дах будівлі і привели до ви-
киду великого обсягу радіоактивних 
матеріалів у навколишнє середовище. 
Приблизно 200 000 працівників, відо-
мих як «ліквідатори», з місцевої мілі-
ції і пожежних служб, армії і добро-
вольців у першу чергу були залуче-
ні до стримування і ліквідації аварії, 
знаходячись на передньому краї чи 
виконуючи адміністративну роботу. 

Серед них були і наші земляки. Сот-
ні бучанців проявили героїзм у бо-
ротьбі з «мирним атомом», що вий-
шов з-під контролю. Це працівни-
ки тресту «Південтехномонтаж», 
Прип’ятського, Чорнобильського, 
Київського монтажного управління, 
працівники підприємства «Меліора-
тор», будівельного управління 146, 8-ї 
професійної державної пожежної ча-
стини, міліціонери, медики місцевої 
лікарні і поліклініки, військовослуж-
бовці, а також мирне населення. 

До присутніх звернулася Лариса 
Матюшенко, заступник Бучанського 
міського голови:

«Проходять роки після аварії , але 
біль не вщухає, тривога не полишає 
людей, пов’язаних скорботним ча-
сом ядерного апокаліпсису. Аварія 
на Чорнобильській АЕС, смертонос-
не полум›я зловісної пожежі пронес-
лося світом і торкнулося чорним кри-
лом   кожного. Перші, хто кинувся у 
полум’я , ризикуючи своїм життям, 
відвернули планетарну трагедію. Ба-

гато наших земляків також були лік-
відаторами наслідків на ЧАЕС і за-
лишили там частину своєї душі, сво-
го здоров›я. На жаль, не всі належ-
ним чином відзначені», - сказала Ла-
риса Анатоліївна.

Зараз на території Бучі проживає 
623 ліквідатори. Багато з них втра-
тили здоров’я, мають інвалідність, їх 
по-можливості підтримує влада мі-
ста. Напередодні 30-их роковин Чор-
нобильської катастрофи 150 людей 

отримали фінансову допомогу. 
Цирульніков Павло Вікторович, лікві-

датор, заступник голови правління ПАТ 
«ПТЕМ»:

- У перші дні з цього підприємства 
поїхали на ліквідацію трагедії 3,5 ти-
сячі працівників. Всього ж у пеклі у ті 
дні долали наслідки 240 тисяч меди-
ків, пожежних, міліціонерів, науков-
ців…. Наражаючись на небезпеку – 
підступну й невидиму – рятували ін-
ших, залишаючи своє здоров’я в зоні 
національної трагедії.

Голік  Анатолій Миколайович, був ві-
дряджений з посади заступника на-
чальника відділу техніки безпеки тре-
сту ПТЕМ для ліквідації наслідків ава-
рії на ЧАЕС травні 1986 року, а зараз 
він – пенсіонер та начальник відділу 
інспектування та моніторингу загаль-
ноосвітніх та дошкільних навчальних 
закладів Державної інспекції України:

- Тяжко підібрати слова, пригаду-

ючи трагічні Чорнобильські дні. 26 
квітня 1986 року стало днем біди для 
мільйонів людей, яку спричинив ви-
бух на четвертому реакторі ЧАЕС. У 
ліквідації його наслідків брало участь 
понад 800 тисяч осіб. Подвиг ліквіда-
торів назавжди записаний у літопис 
людської мужності, навічно закарбо-
ваний у пам’яті українського народу.

Більшість нинішніх безпосередніх 
учасників-ліквідаторів у не легкому 
становищі, то ж сподіваються на на-

лежну підтримку з боку держави.
Від Бучанської міської ради бучан-

ським шістьом ліквідаторам вручи-
ли Подяки, серед відзначених Брюхно 
Борис Миколайович, Бондар Іван Іва-
нович, Безмертний Василь Ананьє-
вич, Жупіков Володимир Федорович, 
Онофрійчук Володимир Дмитрович, 
Горбатюк Юрій Григорович.

Серед воїнів-інтернаціоналістів теж 
є учасники бойових дій. П’ятеро чо-
ловік брали участь у ліквідації аварії 
на ЧАЕС. Вони отримали пам’ятний 
орден за мужність і відвагу.

Говоров Володимир Васильович, го-
лова громадської організації інвалідів 
війни, збройних сил та учасників бойо-
вих дій висловив свою думку про Чор-
нобиль: «Будь-яка війна має початок і 
кінець. Лише війна, яка сталася у на-
слідок виходу з під контролю «мирного 
атому» 26 квітня 1986 року не закінчи-
лася, вона продовжується і сьогодні…» 

Трагедія на Чорнобильській АЕС 
жорстоко зламала долі більше трьох з 
половиною мільйонів чоловік, з яких 
понад 130 тисяч вже померли.

За тих, кого вже не має в живих, на-
стоятель церкви «Усіх святих землі 
Української» протоієрей   отець   Ан-
дрій відправив   панахиду. А живим 
ліквідаторам побажав міцного здо-
ров’я і довгих років життя.

Ми пам’ятаємо тих, хто поклав своє 
життя, захищаючи нас від радіаційної 
загрози. Не перестає боліти душа, при-
гадуючи той трагічний день в історії. 

Хвилиною мовчання та покладанням 
квітів присутні вшанували пам’ять за-
гиблих від   наслідків аварії на Чорно-
бильській АЕС.

Вікторія ШАТИЛО

пам`ятні дати

Чорнобиль: біль і пам’ять
26 квітня у Бучі відбувся мітинг-реквієм, приурочений  30-й річниці Чорнобильської катастрофи

З 1 вересня 2015 року набув чин-
ності Закон України «Про внесен-
ня змін до деяких законодавчих 
актів України щодо децентраліза-
ції повноважень у сфері архітек-
турно-будівельного контролю та 
удосконалення містобудівного за-
конодавства».  Цим законом пе-
редбачається передача функцій та 
частини повноважень щодо здійс-
нення держархбудконтролю від 
Державної інспекції архітектур-
но-будівельного контролю Украї-
ни органам місцевого самовряду-
вання та місцевим органам вико-
навчої влади.

Враховуючи положення зазна-
ченого Закону, сесією Бучанської 
міської ради було прийняте рішен-
ня про створення відділу держав-
ного архітектурно-будівельного 
контролю, який підпорядковуєть-
ся Бучанській міській раді та під-
контрольний Державній архітек-

турно-будівельній інспекції.
Основним завданням відділу є 

здійснення контролю за дотри-
манням вимог містобудівного за-
конодавства, державних будівель-
них норм, стандартів і правил під 
час будівництва об’єктів нерухо-
мого майна, виконання дозвіль-
них та реєстраційних функцій у 

сфері містобудівної діяльності.
Сьогодні проблема самочинно-

го будівництва дуже поширена на 
теренах України. Не всі власни-
ки і користувачі земельних діля-
нок оформлюють вчасно відповід-
ні документи. 

Статтею 376 Цивільного кодек-
су України наведено поняття са-

мочинного будівництва, відповід-
но до якого житловий будинок, 
будівля, споруда, інше нерухоме 
майно вважаються самочинним 
будівництвом, якщо вони збу-
довані або будуються на земель-
ній ділянці, що не була відведена 
для цієї мети, або без відповідно-
го документа, який дає право ви-
конувати будівельні роботи чи на-
лежно затвердженого проекту або 
з істотними порушеннями буді-
вельних норм і правил.

Якщо будується житловий буди-
нок, гараж, огорожа або інша ка-
пітальна будівля чи споруда без 
відповідних дозвільних докумен-
тів, то будівництво буде визнане 
самочинним і право власності на 
нього неможливо буде зареєстру-
вати, що потягне за собою ряд не-
гативних факторів. Наприклад, 
якщо земельна ділянка, на якій 
розміщені самочинно побудова-

ні об’єкти, не належить на праві 
власності особі,  яка здійснила са-
мочинне будівництво, то в судо-
вому порядку такі незаконно по-
будовані споруди будуть знесені 
за рахунок порушника.

Передача функції держархбуд-
контролю на місця стане кро-
ком назустріч громаді у питан-
нях ефективного та швидкого от-
римання дозвільних документів 
у сфері будівництва та докумен-
тів, що підтверджують готовність 
об’єктів до експлуатації.

Вже незабаром, коли відділ дер-
жавного архітектурно-будівель-
ного контролю Бучанської міської 
ради отримає від Державної архі-
тектурно-будівельної інспекції всі 
необхідні повноваження, мешкан-
цям не треба буде їхати до Києва, 
а необхідно буде звернутися у вка-
заний відділ  отримати правову 
допомогу, зареєструвати  дозвіль-
ні документи на початок будівель-
них робіт та документи, що під-
тверджують готовність об’єктів 
до експлуатації.

Міська рада інформує

Дозвільні документи на початок будівельних робіт та на підтвердження 
готовності об’єкта до експлуатації, незабаром можна буде вже в бучі!

Ті,хто не проживає за міс-
цем реєстрації понад 30 днів, 
повинні «прописатися» за 
новим місцем перебування.
Такі норми визначає поста-
нова Кабміну. Людина, яка 
виписалася з попереднього 
місця проживання, повинна 
зареєструватися за новим 
місцем протягом місяця. 
Також потрібна реєстрація 
для тих людей, які виїхали з 
дому більше місяця тому на 
навчання, роботу тощо.За 
невиконання такої норми на 
перший раз попередження, а 
потім під час кожного вияв-
лення порушення наклада-
тимуть штрафи в 17-51 грн.

За життя не за пропискою 
штрафуватимуть

Президент Петро Поро-
шенко вручив 12 нагород за 
значний особистий внесок 
у подолання наслідків Чор-
нобильської катастрофи, 
самовідданість, високий 
професіоналізм, багаторіч-
ну плідну громадську діяль-
ність та у зв’язку з 30-ми ро-
ковинами аварії на ЧАЕС.

«Із нестихаючим болем у 
серцях згадуємо тих, хто по-
клав свої життя у боротьбі з 
ядерною смертю. Висловлюю 
глибоку вдячність мужнім 
учасникам ліквідації наслід-
ків аварії на Чорнобильській 
АЕС і тим, хто нині продов-
жує виконувати складні й 
відповідальні завдання на 
станції та у зоні відчуження», 
- підкреслив Глава держави 
під час виступу з нагоди 30-ї 
річниці аварії на ЧАЕС.

Так, орденами «За заслу-
ги» ІІІ ступеня відзначено 
9 осіб, ще троє – орденами 

«За мужність» ІІІ ступеня.
Серед нагороджених орде-

ном «За мужність» ІІІ ступе-
ня, член Київської обласної 
організації Всеукраїнської 
громадської організації ін-
валідів «Союз Чорнобиль 
України» Іван Бедринець, 
який з березня 1987 року 
по грудень 1994 року пра-
цював в зоні відчуження 
Чорнобильської АЕС. Після 
виходу на пенсію працює 
в Верховній Раді на різних 
посадах, беручи участь у 
розробці законів та законо-
давчих актів в комітеті з пи-
тань екологічної політики, 
природокористування та 
ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС та ко-
мітеті з питань законодав-
чого забезпечення органів 
правоохоронної діяльності.

www.president.gov.ua

Бучанець Іван Бердинець 
відзначений Президентом 

України з нагоди 30-ї 
річниці Чорнобиля
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Грома

Не полишайте без уваги
одиноких сусідів!

Турбота

До редакцію газети  завітала літня жіночка, 
що прийшла з аркушем паперу, на якому були 
написані слова:

Выражаем благодарность секретарю Бучан-
ской рады Олексюку Василию Павловичу за 
постоянную помощь людям живым и ушед-
шим из жизни – таким, как афганец Юрий 
Боровой.

Низкий поклон Вам, Василий Павлович, от 
жителей, проживающих по улице Полевая, 
дом 24 и 26 и другие.
Бабуся, яка принесла подяку, навіть не погодилася 

назватися, та розповіла печальну історію…
Юрій Боровий жив усамітнено, ніхто і не помічав - 

є він чи ні. Тому сусіди і не звернули увагу на те, що 
чоловік зовсім зник із поля зору. І ось одного дня до 
нашої візитерки постукалися в двері люди. Чому саме 
до неї? Та тому, що вона, мудра жінка, могла розтлума-
чити сни. А їм почав снитися їхній сусід – Юрій Боро-
вий. Послухавши, бабуся винесла вердикт: щось лихе 
– треба намагатися потрапити до квартири афганця. 

Зрозуміло, що це моторошний момент та і склад-
ний з точки зору законодавства.  Сусіди звернулися 
до комунальників, але й ті побоялися взяти на себе 
відповідальність. Тоді на допомогу прийшов Василь 

Олексюк, який організував відкриття квартири із 
залученням правоохоронців і психологічно підго-
тував комунальників до побаченого. 

Як виявилося, Юрій Боровий на той момент уже 
два місяці як помер від інсульту, тому і приходив у 
снах своїм сусідам. А найстрашніше, що в квартирі 
всі ці два місяці працював телевізор та працювала 
газова плита, на якій ще збереглися обвуглені решт-
ки каструлі. Справжнє диво уберегло всіх мешкан-
ців будинку від неминучої пожежі. 

Ця історія – лише епізод, який примушує кожного 
замислитися. Ми завжди поспішаємо, не встигаємо 
іноді приділити увагу навіть найближчим, не гово-
рячи вже про сусідів, яких інколи і не знаємо. Та чи 
можемо ми вважатися справжніми людьми, коли 
біль навіть дуже далекої для нас людини не відчу-
ваємо? Коли замикаємо себе в колі суто особистих 
проблем, навіть не задумуючись, що поруч є люди, 
які в стократ більше страждають від одинокості і не-
потрібності в цьому світі? 

Не забувайте про своїх одиноких сусідів! Інколи 
добре слово, квітка в подарунок, навіть тарілка супу 
можуть вилікувати зранену душу і продовжити 
життя людині. 

Алла БАГІРОВА

Учитель від Бога

Самоврядування

Напередодні  свята  майже 100  мешканців міста 
– одинокі, інваліди, непрацездатні, особи похило-
го віку отримали  за ініціативи та  фінансової під-
тримки Бучанського міського голови Анатолія Фе-
дорука паски.

- Уже традиційно напередодні свят соціальні пра-
цівники відвідують людей з особливими потреба-
ми,- розповідає керівник   Управління праці, соці-
ального захисту та захисту населення від наслід-
ків Чорнобильської катастрофи Ганна  Назаренко. - 
Великодні  подарунки  від міської ради  дуже вчас-
ні  і доречні, враховуючи скрутне матеріальне ста-
новище  інвалідів, одиноких людей похилого  віку.

 Та найголовніше – кожен з них відчув турботу і пі-
клування, почув щирі привітання та слова підтримки, 
такі необхідні напередодні Воскресіння Христового.

 Першими сьогодні отримали подарунки від  Бу-
чанського міського голови   подружжя Янчуків – 
Єва Дмитрівна та Віталій Андрійович, які цього 
року святкували золоте весілля. Соціальний ро-
бітник   Територіального центру управління пра-
ці  Світлана Лагодна вручила їм великодню паску. 

Бучанцям з особливими 
потребами вручили Великодні 

гостинці
За ініціативи та підтримки міського голови 

триває Великодня акція.

Постав запитання чиновнику
Напередодні поминальних днів люди 
поспішають впорядкувати могили на 
кладовищах. Днями до нас звернулася жінка 
з проханням звернути увагу відповідних 
міських служб на проблему сухостою на старому 
кладовищі у Лісовій Бучі, що по вулиці Михайловського 
(Малиновского). «До поминальних днів залишилося зовсім мало 
часу, а на цвинтарі багато сосен, що попадали, та вивернутого 
коріння з них. Колоди, мабуть, позабирали на дрова, а коріння 
так і залишили на доріжках кладовища», - переймається 
бучанка і у доказ показує фото, зроблені у п’ятницю 22 квітня.
___________________________________

За відповіддю на запи-
тання ми звернулися до 
начальника Бучанського 
управління ЖКГ Воло-
димира Кравчука, який 
повідомив:

- Щороку виникає по-
треба у наведені ладу на 
бучанських кладовищах. 
Працівники житло-
во-комунального госпо-
дарства вже розпочали 
роботи з очищення й 
прибирання на міських 
кладовищах. Зокрема, продовжуємо прибирати та вивозити сміття, 
відремонтували ворота, провели воду, якою користуватимуться люди 
напередодні й під час поминальних днів. Працюємо. До поминальних 
днів плануємо все прибрати, у тому числі й дерева, які повалив бу-
ревій, винесемо пеньки з корінням. Проблематичним питанням за-
лишається транспортування великих колод, до яких тяжко під’їхати. 
Проте все зробимо і впорядкуємо.

До поминальних днів – прибираємо
на кладовищі

28 квітня відбулося пле-
нарне засідання 10 сесії 
Бучанської міської ради VII 
скликання.  Понад 20 питань 
стояло на порядку денному. 

У першу чергу депутати одно-
стайно підтримали кандидатури 
помічників-консультантів депу-
татів Бучанської міської ради. Та-
кож присутні ухвалили рішення 
про внесення доповнень до складу 
виконавчого комітету Бучанської 
міської ради. Вирішено розшири-
ти склад виконкому до 23 осіб у 
зв’язку з формуванням об’єднаної 
територіальної громади та ввести 
до його складу Федорук Ларису 
Петрівну, Ворзельського селищно-
го голову, і Деревинського Олек-
сандра Володимировича, Мироць-
кого сільського голову.

До звіту про роботу КП «Бучан-
ського управління ЖКГ» щодо 
надання послуг у сфері житло-
во-комунального господарства 
та благоустрою виникло багато 
запитань стосовно упорядкуван-
ня прибудинкових територій, 
ремонтних робіт і благоустрою.  
Окрім претензій і прохань, були і 
подяки  за швидке реагування та 
виконання  робіт. 

Інформація КП «Бучабудзамов-
ник» стосувалася об’єктів соці-
ально-культурного побуту, осві-
ти, медицини, інженерних мереж, 
проектування доріг, житлового 
фонду, що підлягають реконструк-
ції чи ремонту, а також і викона-
них обсягів.  

Серед розглянутих на сесії пи-
тань   було і про додержання на 
підприємствах міста стану безпе-
ки, гігієни праці та виробничо-
го середовища, про що присут-
нім доповідала   в. о. начальника 
управління праці, соціального 
захисту та захисту населення від 
наслідків Чорнобильської ката-
строфи Ганна  Назаренко . У місті 
діє відповідна програма на 2016 
– 2017 роки, затверджена рішен-
ням сесії Бучанської міської ради 
від 24.12.2015 року.В результаті 
проведеної роботи, в місті всього 
укладено 103 колективних догово-
рів, ними охоплено 3585 праців-
ників (94,4 % працівників міста). 
Управління праці веде облік не-
щасних випадків на виробництві 
у м. Буча.У 2015 році стався 1 не-

щасний випадок   на виробництві 
(у 2014 році таких випадків було 
2). Велику роль у профілактичній 
роботі, спрямованій на знижен-
ня виробничого травматизму, 
відіграє робота міської Коорди-
наційної ради з безпечної життє-
діяльності населення. Наразі   на 
11 підприємствах, установах та 
організаціях міста наявні робочі 
місця з несприятливими, шкід-
ливими умовами праці. В таких 
умовах працює 141 чоловік. В по-
рівнянні з минулим роком кіль-
кість таких робочих місць змен-
шилась на 24 %. 

Ухвалено   рішення про   вихід 
Бучанської міської ради зі складу 
засновників КП «Газета «Бучан-
ські новини»   з перетворенням 
редакції членами її трудового ко-
лективу у суб’єкт господарювання.  
Депутати на комісіях розгляну-
ли   пропозицію трудового колек-
тиву редакції КП «Газета «Бучан-
ські новини» від 22.03.2016 року 
вих. № 18, протокол № 1 зборів 
трудового колективу КП «Газета 
Бучанські новини» від 21.03.2016 
року. Відповідні зміни відбудуться 
зі збереженням назви, цільового 
призначення, мови видання і те-
матичної спрямованості друкова-
ного засобу масової інформації.
Перетворення редакції КП «Газе-
та «Бучанські новини» членами її 
трудового колективу у суб’єкт го-
сподарювання здійснюватиметься 
відповідно до Цивільного і Госпо-
дарського кодексів України.  При 
цьому вирішено,що до завершен-
ня реформування Комунального 
підприємства «Газета «Бучанські 
новини» управлінням майном ре-
дакції здійснює Бучанська міська 
рада на правах засновника. 

Під час сесії було внесено зміни 
до бюджету міста Буча на 2016 
рік, також розглянуто звернення, 
зокрема  щодо застосування від-
соткової ставки орендної плати на 
землю та внесення змін до догово-
рів оренди земельних ділянок.  До-
повідала Тетяна Сімон, начальник 
фінансового управління.

Розглянули також і затвердили 
блок юридичних та земельних 
питань.

Детальніше читайте у наступно-
му номері.

Інформація «БН»

Квітнева сесія: 
коротко про головне

Великодні листівки і писанки - 
учасникам АТО

Упродовж двох днів у місті триває акція , у якій 
беруть участь діти – сироти, позбавлені батьків-
ських прав, інваліди, з багатодітних родин та пе-
реселенці. Проводять її фахівці Центру соціаль-
них служб для дітей , сім’ї та молоді та служби у 
справах дітей та сім’ї міської ради. 

Діти вигото-
вили вітальні 
Великодні лис-
тівки для учас-
ників АТО, щоб 
підняти настрій 
воякам, дати їм 
відчутим, що 
тут їм вдячні, 
про них пам’я-
тають і розумі-
ють важливість 
їхньої роботи, і 
найголовніше – 
чекають додому 
живими. 

За участь у за-
ході всі отримали 
подарунки.

Соціальне життя

В Бучі відбулося виїз-
не засідання Ради Україн-
ського козацтва при Ки-
ївській ОДА. Засідання 
пройшло в теплій гостин-
ній обстановці 27 квіт-
ня в актовій залі СЗОШ 
№5.  Мета заходу – нала-
годження тісніших кон-
тактів з міською владою 
стосовно активізації ко-
зацько-лицарського вихо-
вання та обмін досвідом.

Гостей тепло привітали 
директор школи Михайло Наконечний та кобзар 
Тарас Силенко, який грав на старосвітській бан-
дурі. Маленькі козачата ДНЗ «Сонячний» та учні 
школи підготували концертну програму – був укра-
їнський гопак і сольний спів. Лунала розповідь-звіт 
про підтримку школярами українських військових 
у зоні АТО, допомогу вимушеним переселенцям зі 

сходу, відвідування поранених у шпиталях.
У тому, що всі українці – це козаки, присутні пе-

реконалися, коли вислухали змістовну розповідь 
генерального писаря українського козацтва Київ-
щини Віталія Онищука та побачили козацькі прак-
тики, які він презентував разом з Тарасом Силенко 
і Світланою Гордієнко.

Під час другої, ділової, частини члени Ради 
Українського козацтва обговорили стан та пер-
спективи козацького руху – йшлося про ство-
рення козацьких громад, відродження повсюд-
ної початкової військової підготовки, створен-
ня шкільних козацьких республік, козацьких лі-
цеїв, козацьких Січей, територіальної самообо-
рони, сприяння обороноздатності країни тощо. 

Микола МИХАЙЛІВ

відбулося виїзне засідання Ради 
Українського козацтва при КОДА

Козацький край
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ГАВРИЛІВКА

ТРИДЦЯТЬ ЛІТ 

МИНУЛО…
Тридцять літ минуло…
Темніють в вас долоні.
Тридцять літ минуло…
Вже сиві ваші скроні.
Багато душ дитячих
Колись ви врятували,
Але страждань гарячих
Не тільки ви зазнали.
Зазнали лиха й болю
Поліщуки завзяті,
Коли життя нестерпне 
Стало в рідній хаті.
Покинули край рідний,

Мов після бурі й грому.
Ніхто тепер не зможе
Вернутися додому.
Де в тихому тумані
Кує зозуля журно,
Літа рахує людям
Та марно, усе марно.
Не вернуться додому
І не засіють поле,
Лиш атом, мирний атом
Кинджалом в серце коле.
Тридцять літ минуло
Від лиха і страждань.
Та цілих тридцять років 
Всі платять гірку дань.

Косян Марія Григорівна

Колись Гаврилівський будинок 
культури був справжньою гордістю 
села. Та й зараз вражає своїми 
розмірами, здіймаючись над усією 
Гаврилівкою,  як корабель, що 
переніс смертельно небезпечний 
шторм. Всередині приміщення 
більше нагадують локацію якогось 
трилера чи бойовика, головні 
герої якого влаштували в ньому 
грандіозний погром.
А причина, на перший погляд, елементар-

на – будівля вже й забулася, коли її торка-
лася турботлива рука людини. «Ремонту!», 
- кричить всім єством Гаврилівський буди-
нок культури. 

А люди все ж тягнуться до культури. 
Нині в Гаврилівському будинку культури 
проводиться багато святкових концертів 
та заходів, до того ж тут знаходиться біблі-
отека, музична школа, а ще танцювальний 
та театральний гуртки. Бібліотеку з фон-
дом в 16 тис. книг відвідує близько трьох-
сот дітей та більше тисячі дорослих. А от 
вокалом, грою на духових інструментах, 
бандурі чи фортепіано займається шістде-
сят одна дитина. Крім того,  тут проводять 
свої репетиції і дорослі народні колективи 
– «Співоче Полісся» та «Калиновий цвіт», 
які є неодноразовими переможцями різно-
манітних співочих конкурсів, в тому числі 
і міжнародних. Загалом, в будинку куль-
тури навчається та працює чимало людей, 
але, на жаль, в надзвичайних умовах.

Директор будинку та заслужений праців-
ник культури України Мар’ян Гисяк при-
їхав у Гаврилівку ще у 1984 році разом з 
дружиною. Тоді, пригадує, був закладений 
лише фундамент цього закладу. Досить 
скоро будівництво споруди завершили, і 
Будинок культури розпочав свою роботу. 
«Спершу він був відомчим - від птахо-
фабрики.  І це було для нас перевагою. В 
нашому Будинку культури виступало ба-
гато тогочасних відомих артистів. Левову 

частку бюджету ми отримували від птахо-
фабрики, тому коштів вистачало і на необ-
хідну апаратуру, і на сценічні костюми, і на 
ремонтні роботи. З 1998 року заклад куль-
тури став державним. Останній ремонт 
тут проводився ще в 1996 році, з тих пір 
намагаємось приводити приміщення бу-

дівлі до ладу своїми силами. Без допомоги 
держави і спонсорів це дуже важко», - роз-
повідає Мар’ян Богданович.

Те, що ремонту тут не було, дуже помітно. 
В бібліотеці ще кілька років тому потріска-
лися стіни. Стеля вже давно зацвіла, а пар-
кет в деяких місцях пошкоджений – один 

необачний крок - і можна впасти. Добре 
лише те, що за останні роки поновили дах. 
До того часу, під час дощів та снігів примі-
щення будівлі буквально заливало водою. 

Особливо «лякає» спортивний зал, він 
міг би слугувати чудовою декорацією до 
якогось постапокаліптичного фільму. Зал 
– просто величезний, та діти вже багато 
років займаються спортом лише у Гаври-
лівській школі. Він потребує не просто 
ремонту, а глобальної реставрації: тут об-
луплені від постійної підвищеної вологос-
ті стіни, практично відсутня підлога, а про 
спортивний інвентар не варто й говорити. 
Але деякі заняття тут все-таки проходять 
–  небайдужі громадяни за власний кошт 
облаштували маленьку тренажерну залу. 

Мар’ян Гисак розповідає, що останнім 
часом  допомагають лише місцеві підпри-
ємці. Щоправда, зазначає, що в минулому 
році держава виділила кошти на Будинок 
культури. Та, на жаль, район до цього часу 
не встиг виконати проектну документацію, 
і тому гроші «зависли» по дорозі до села. 

Гаврилівський голова Олег Покрасьон 
не полишає оптимізму, що зі створенням 
Бучанської міської об’єднаної територі-
альної громади колись і Будинок культури 
«постане із попелу».  «Народжуваність за 
останні роки виросла, є з ким працювати, 
аби було де. Та Будинок культури вже ба-
гато років потребує капітального ремон-
ту і нормально функціонувати за таких 
умов не може. Тому гаврилівці поклада-
ють великі надії на об’єднання навколо 
Бучі.  Спільними зусиллями ми зможемо 
відремонтувати нашу колишню гордість – 
Будинок культури, який стане окрасою не 
лише Гаврилівки, але й усієї великої грома-
ди. Треба ж дивитися наперед – робити все 
найкраще для дітей і молоді». 

Галина КАМІНСЬКА

Культура на межі апокаліпсису
ЄДИНА ГРОМАДА

Дощ за вікном. Краплини 
падали і ніби хотіли змити ті 
страшні спогади, що змушу-
ють серце застигати в грудях, 
а кров – холонути. Та в пам’яті 
людській назавжди поселились 
страшні слова, що стали симво-
лами горя і страждань: Чорно-
биль… Мертва зона… 

26 квітня у залі Луб’янської за-
гальноосвітньої школи І-ІІ сту-
пенів зібрались всі, щоб вкотре 
згадати ті сумні і трагічні дні та 
схилити голови у смутку та жа-
лобі, вшановуючи людей,  які 
віддали життя у боротьбі з не-
видимим ворогом – радіацією.

Епізоди фільмів, що відобра-
жались на екрані, переноси-
ли всіх присутніх у квітневі 
дні 1986 року, коли жителі сіл 

Глінка, Замошшя, частково 
Корогоду, стали нашими одно-
сельцями і, згодом, поселились 
на новозбудованому поселенні 
з символічними назвами ву-
лиць: Харківська, Дружби, Бу-
дівельників. 

Дев’ятикласники чеканили 
слова, а сьомий клас, дівчатка, 

танок-вінок перепле-
ли з свічками. 

Класовод 3 класу 
Косян М.Г. прочи-
тала власну поезію 
«Тридцять літ мину-
ло…»

Завершився захід 
покладанням квітів 
до пам’ятного знаку 
на Чорнобильському 
поселенні та вико-
нанням учнями шко-
ли флешмобу «Хочу 

жити без війни…»
Біль відходить глибоко в душу, 

ховається там і час від часу на-
гадує про те, що людина має 
пам’ятати, що вона – частинка 
Землі, яку їй, для того, щоб іс-
нувати, потрібно оберігати як 
зіницю ока. 

Ольга КИЦУН, директор 
школи

Методист Бучанського відділу 
освіти Жучкова Ірина Вікторівна, 
яка координує роботу з обдаро-
ваними дітьми, познайомила нас 
з переможцями Всеукраїнського 
рівня. Двоє учнів, які мають най-
вищі результати, поділилися свої-
ми враженнями і планами на май-
бутнє. Між іншим, ці школярі є 
стипендіатами Голови Київської 
обласної адміністрації.

Юрій Приймак, 
учень 11-го класу, СЗОШ №5:
- Четвертий рік поспіль беру 

участь в олімпіаді з біології і здо-
буваю призові місця. Вже знаю ти-
паж завдань, проте щороку з’яв-
ляється щось нове, тому постій-
но треба готуватися, у чому мені 
допомагає вчителька Московчук 
Віра Іванівна. Також перевіряв 
свої здібності в обласних олімпіа-
дах з української мови та хімії.

Збираюся пов’язати свою про-
фесію з дисципліною «біологія» і 
маю намір вступити до Київсько-
го державного університету імені 
Тараса Шевченка.

Оскільки я пройшов відбірковий 
тур, то у липні поїду у В’єтнам на 
олімпіаду з біології Міжнародно-
го рівня. Зараз продовжую готу-
ватися до участі в олімпіаді з анг-
лійської мови. 

Дмитро Пащенко,
9 клас, ЗОШ №4:
- У Всеукраїнській олімпіаді з 

фізики отримав диплом 3 ступе-
ня. Вів підготовку до олімпіади з 
Апостоловим Олександром Ісако-
вичем, методистом Академії не-
повної освіти педагогічних кадрів, 
що у Києві. У подальшому хотів 
би вступити до університету Шев-
ченка на факультет теоретичної 
фізики і комп’ютерної технології.

Одне з моїх хобі – поезія. Тому 
також брав участь у поетичних 
конкурсах і став переможцем  
Всеукраїнського конкурсу, при-
свяченого Шевченківським дням, 
і посів 2-ге місце.

Вікторія ШАТИЛО

Бучанські вундеркінди

Цифри і факти з творчого 
доробку юних бучанців

• 2543 учня взяли участь у шкіль-
них олімпіадах. З 557 переможців – 
у другому турі  міського етапу Всеу-
країнських учнівських олімпіад 216 
посіли призові місця: перше місце 
- 71 учень, друге – 73, а третє – 72.

• З 73 учнів-учасників третього 
етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з базових дисциплін  пе-
реможцями стали 49 учнів (67,1%).

• З 9 учнів-членів територіального 
відділення МАН – учасників друго-
го обласного етапу конкурсу-захи-
сту науково-дослідницьких робіт 6 
учнів стали переможцями (66,7%).

• Учениця 4 класу Єлизавета Яцюк 
та учениця 9 класу Аліна Рудницька 
Бучанської ЗОШ №4  посіли перше 
місце у  третьому обласному етапі 
Міжнародного конкурсу знавців 
української мови ім. Петра Яцика.  

• Учениця 10 класу Христина Гри-
щенко СЗОШ №5 – переможець та 
учасниця заключного обласного 
етапу Міжнародного мовно-літера-
турного конкурсу ім.Т.Г.Шевченка. 

• У Всеукраїнському конкурсі уч-
нівської творчості до Шевченків-
ських днів у обласному етапі з 4 
учасників 3 отримали перемогу.

Ярмарок професій
Завдяки спільним зусиллям і плідній співпраці 

Ірпінського міського центру зайнятості та Відділу 
освіти Бучанської міської ради 22 квітня 2016 року 
у приміщенні ЗОШ № 3 міста Бучі відбулась зу-
стріч учнів випускних класів, їх батьків та класних 
керівників з представниками навчальних закладів 
Києва та Ірпінського регіону.

На Ярмарок завітали представники 22 навчаль-
них закладів. Були представлені середні профе-
сійні заклади, що пропонували майбутнім випус-
кникам оволодіти професіями – від управління 

кадрами та житловим господарством до ювелірно-
го ремесла. Розповіли про перспективи навчання 
і викладачі кращих вищих навчальних закладів і 
технічного, і фінансового, і лінгвістичного, і юри-
дичного спрямування. всіх рівнів професійної 
освіти і різних напрямків підготовки фахівців

На презентацію завітали  100 учнів 9-11-их класів. 
Під час проведення підсумків роботи Ярмарку про-
фесій представники навчальних закладів відміти-
ли високий рівень організації заходу та підтрима-
ли пропозицію і надалі проводити подібні зустрічі. 

Інформація Ірпінського міського центру
зайнятості

ЛУБ`ЯНКА

ГІРЧИТЬ ЧОРНОБИЛЬ,
КРІЗЬ РОКИ ГІРЧИТЬ

ОСВІТА

За результатами Всеукраїнських учнівських 
олімпіад та Міжнародних конкурсів 19 учнів 
навчальних закладів міста нагороджені 
стипендіями різного рівня. 

• Стипендію Президента України отримує 
учениця Анастасія Люліна
• Стипендію Голови КОДА – 8 учнів та 2 педагоги
• Стипендію Бучанського міського голови 
отримують 10 учнів 

Дмитро Пащенко Юрій Приймак
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ЧАС РЕЛАКСУ

КРОСВОРД
Питання 
до кросворду:
За горизонталлю: 

1. ... Твен. 4. Заглиблення в 
землі, вирите тваринами як 
житло. 8. Група довгохвостих 
папуг. 10. Рух, переміщен-
ня кого-, чого-небудь у яко-
мусь напрямі. 11. Радянський 
спортсмен, п’ятиразовий чем-
піон СРСР з футболу, трира-
зовий володар Кубка СРСР з 
футболу. Триразовий чемпі-
он СРСР з хокею з шайбою. 
Перший капітан збірної СРСР 
з хокею. 12. Обласний центр 
в Киргизстані. 14. Ім’я 3‑го 
президента Хорватії Йосипо-
вича. 16. Автомат Калашни-
кова. 17. Хворобливий стан, 
за якого людину кидає то в 
жар, то в холод. 18. Жіноче 
ім’я. 19. «Вухогорлоніс». 20. 
Пістолет Токарєва. 23. Люди-
на з психологічним складом, 
що характеризується замкну-
тістю, відлюдкуватістю, споглядальністю, направленістю до свого внутрішнього сві-
ту. 26. Риболовна снасть із сітки, що має форму конусоподібного мішка, натягнутого на 
обруч і прикріпленого до держална. 27. Довга глибока канава, розмита водою або вико-
пана в землі. 28. Лапка гусениці трактора, танка тощо. 29. Африканський сірий папуга.

За вертикаллю: 
1. Музикант, що грає на мандоліні. 2. Тас-... (невеликий острів у Східно-Сибірсько-
му морі, що є частиною островів Анжу в складі Новосибірських островів). 3. Вели-
ка кам’яна гробниця для зберігання останків тих, кого християнська церква визнава-
ла святими. 5. Природна мінеральна фарба червоно-брунатного або жовтого кольору. 6. 
...-де-Жанейро. 7. Діяльність адвоката. 9. Мікроб, що є збудником пневмонії та деяких 
інших хвороб. 13. Частина тіла людини та більшості тварин, що з’єднує голову з тулу-
бом. 14. Назва місту Шершель, розташованому в Алжирі, під якою воно було заснова-
не фінікійцями.15. Об’єднана держава Сирійської Республіки та Республіки Єгипет, що 
існувала з лютого 1958 по вересень 1961 року. 16. Дія, подія, вчинок. 21. Легка будівля 
для тимчасового користування. 22. Японський буддійський храм. 24. Тринадцята літе-
ра грузинської абетки. 25. 12 місяців.

СКАНДАЛИ
Вакарчук і Потап схрестилися в дуелі

на Голосі країни-6
Останніми днями соцмережі сколихнула 

сутичка, яка виникла між Святославом Ва-
карчуком і Потапом на Голосі України-6. 

Багато  хто вважає цей діалог, а скоріше 
монолог Вакарчука -  конфліктом. Хоча як 
такого конфлікту й не було.  Потап у своє-
му дусі такого «шибайголови»-хлопця ви-
словився щодо виконання пісні на слова Та-
раса Шевченка «Реве та стогне Дніпр широ-
кий» конкурсантів Вакарчука Аняня Удогво 
та Чингіз Мустафаєв. 

Дійсно, вокалісти, для яких українська 
музика є певним відкриттям, вклали у ви-
конання дещо свої природні і по тембру, і 
по стилістиці елементи. Тому твір у їхньому 
виконанні звучав по-новому, дещо незвич-
но, але в цьому і була інтрига і краса зву-
чання співаків. У всякому разі, зал сприй-
няв дует Удогво і Мустафаєва стоячи. По-
тап же дав свою оцінку на кшталт: сміх 
крізь сльози. 

Вакарчук відреагував миттєво. «Ці двоє 
людей були для мене більшими українцями, 
ніж ті, хто розказує, як любить свою країну, 
і кожен день її обкрадає або кожен день ви-
ходить на сцену, щоб заробити черговий го-
норар», - зазначив музикант і додав, що не 
бачить у номері своїх конкурсантів нічого 
смішного і перейшов на монолог про патрі-
отизм, якого бракує представникам укра-
їнського шоу-бізнесу та й суспільству в ці-
лому. Зал слухав лідера «ОЕ», затамувавши 
подих, тому що його слова сприймалися, як 

сплеск хвилі, яка була довго затиснута і ось 
виринула потужним потоком назовні.  

Спіч Вакарчука розділив соцмережі на два 
табори: тих, кто підтримує соліста «Океану 
Ельзи» та тих, хто встав на сторону Потапа. 
Особливо в цій перестрілці проявилися не 
останні особи в шоу-бізнесі. Враз полилися 
взаємні звинувачення, пригадування мину-
лого, вартість квитків на концерти. Те, що 
в нашому шоу-бізнесі панує заздрість і не-
приховане злорадство, відчувається у біль-

шості коментів на цю 
ситуацію.

Потап же поводить 
себе стримано. «Я вва-
жаю, що Слава - пре-
красний оратор-почат-
ківець. Він вміє з абсо-
лютно з всього зробити 
перл і вишиванку. До 
нього можна ставити-
ся по-різному, але він 
все-таки легенда і один 
із символів справжньої 

України. Я його дуже люблю і поважаю за 
це. Він може бути якою-завгодно людиною, 
але те, що він робить для України - збирає 
стадіони, заробляє гроші, - це прекрасно. 
Таких людей потрібно на руках носити», - 
заявив Потап у коментарі Viva.

Але реакція на загострення на Голосі не 
забарилася. 

Ставлення до своєї творчості репер від-
чув, наприклад, коли йому довелося ска-
сувати концерт «Потап і Настя» у Луць-
ку. За словами співака і продюсера, причи-
ною став пресинг з боку активістів через га-
стролі гурту на Росії. А зараз концерт дуету 
в Ужгороді взяли під щільну охорону Наці-
ональної гвардії. 

В будь-якому випадку, скандал спрацював 
на піар обох артистів, що є головним гач-
ком, на який ловиться аудиторія слухачів. 

Алла БАГІРОВА

ТУР ВИХІДНОГО ДНЯ

У конюшні «ЦарSky», що  розташована 
серед високих сосен, гармонічно прожи-
ває 5 коней та 5 поні. Всі ці красені та кра-
суні різного віку, породи та мастей. Але 
кожний – особливий, кожний – зачаро-
вує. Тут є спокійна Ліза, розумна та хитра 
Аліса, Оскар – дружелюбний кінь з бла-
китними очима, працьовита Шанель та 
Каєн – справжній красень вороної масті, 
благородний та наділений високим інте-
лектом кінь. Поні не менш чудові. Най-
меншу з них, карликову поні,  звуть Роксі, 
вона настільки мила, що викличе усмішку 
та радість навіть у найсерйознішої люди-
ни. Кататись на цих мініатюрних твари-
нах просто обожнює малеча. 

ТРЕНЕРИ З ВЕРХОВОЇ ЇЗДИ РАДЯТЬ 
ПРИВОДИТИ НА ЗАНЯТТЯ ДІТЕЙ ВІКОМ ВІД 5 
РОКІВ, ТА СЕРЕД ВІДВІДУВАЧІВ КОНЮШНІ Є І 

БЕЗСТРАШНІ ДВОРІЧНІ НАЇЗНИКИ
Поспілкуватись з конями в «ЦарSky» прихо-

дить різноманітна публіка незалежно від віку, 
статі та соціального статусу. І в кожного почи-
нається своя, нова неймовірна історія. До того 
ж, коні тут є для будь-якого вершника: як для 
новачків, так і для досвідчених наїзників. 

В КІННОМУ ДВОРІ МОЖНА ЗАМОВИТИ 
ВИШУКАНУ КАРЕТУ, ЗАПРЯЖЕНУ 

ВРОДЛИВИМИ ГОЛУБООКИМИ КІНЬМИ НА 
ВЕСІЛЛЯ АБО ІНШУ ВАЖЛИВУ ПОДІЮ ЖИТТЯ

А згодом, буде знову доступний ексклю-
зивний спортивний екіпаж бравих скаку-
нів Маратон для тих, хто полюбляє екс-
тремальні прогулянки по бездоріжжю.

Користь верхової їзди відома вже давно. 
Все частіше лікарі радять своїм пацієнтам 
від багатьох недугів – іпотерапію, тобто 
спілкування з кіньми.  Лікування скла-
дається не тільки з поїздок верхи на коні, 
але також з безпосереднього спілкування 
та догляду за твариною, що дозволяє зня-
ти стресовий стан, позбутися від напруги, 
почуття страху або тривоги. 

ЗАНЯТТЯ З КІНЬМИ ДУЖЕ КОРИСНІ ДЛЯ 
ДІТОК З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ, 
СПІЛКУВАННЯ З ТВАРИНОЮ ПОЗИТИВНО 
ВПЛИВАЄ НА ПРОДУКТИВНУ ДИНАМІКУ 

РОЗВИТКУ ТАКОЇ ДИТИНИ

Та й для здорових людей спілку-
вання з конями піде на користь. В 
«ЦарSky» навчать не просто трима-
тись в сідлі, а перш за все встанови-
ти психологічний контакт з цією тва-
риною. Адже по-справжньому пото-
варишувати  із скакунами  - завдання 
не з легких.

Тренери кінського двору розповіда-
ють, що коні можуть кожному допо-
могти відчути справжній смак життя 
та зрозуміти, що саме вам необхідно. І 
результат у кожного різний. З кимось 
трапляються нові пригоди, дехто зу-
стрічає своє справжнє кохання, а хтось 
відкриває в собі нові таланти. Хто не 
впевнений в собі навчається буди на-
полегливим та домагатись свого, де-
хто, навпаки, отримує такий необхід-
ний спокій. 

ЗАГАЛОМ, ЖИТТЯ ТОГО, ХТО ОДНОГО 
ПРЕКРАСНОГО ДНЯ ПУСТИВ У СВІЙ 

ВСЕСВІТ КОНЯ ВЖЕ НІКОЛИ НЕ БУДЕ 
ТАКИМ, ЯК РАНІШЕ

Володарка коней та працівники 
кінського двору дбають про сво-
їх гривастих улюбленців цілодобо-
во - сім днів на тиждень. Тож коні 
тут ситі, гарні та здорові. Крім того,  
дбайливий персонал «ЦарSky» пі-
клується і про інших тварин. Бага-
то людей приносять на територію 
кінського двору своїх песиків чи ко-
тиків, яких вони за певних причин 
не можуть утримувати, і на конюш-
ні залюбки приймають на постійне 
проживання бездомних тварин або 
ж шукають їм нових господарів.

Кінний двір «ЦарSky»
м. Буча, вул. Яснополянська, 46

www.sky-horse.kiev.ua

На правах реклами
Галина КАМІНСЬКА

Верхи на коні в царському дворіВ мальовничому та затишному 
куточку Лісової Бучі знаходиться 
царський кінний двір  «ЦарSky». Тут 
можна познайомитись з неймовірно 
вродливими та благородними 
кіньми та поні, навчитись верхової 
їзди та виїжджати на кінні 
прогулянки  в ліси та поля. А ще, 
саме тут можна навчитись бути 
щасливим та, можливо, назавжди 
змінити своє життя. 

Тренування на Оскарі

Тренування на Лізі

Улюблениця публіки - крихітка Роксі

Відповіді до кросворду:

За горизонталлю: 1. Марк. 4. Нора. 8. Ара. 10. Хід. 11. Никаноров. 12. Ош. 14. Іво. 16. 
Ак. 17. Лихоманка. 18. Ія. 19. Лор. 20. Тт. 23. Інтроверт. 26. Сак. 27. Рів. 28. Трак. 29. Жако.

За вертикаллю: 1. Мандолініст. 2. Ари. 3. Рака. 5. Охра. 6. Ріо. 7. Адвокатство. 9. Пне-
вмокок. 13. Шия. 14. Іол. 15. Оар. 16. Акт. 21. Ятка. 22. Тера. 24. Нар. 25. Рік.
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ТЕЛЕПРОГРАМА  • 1-8 травня •
Вівторок • 3 травня

УТ-1
6:00,7:00,8:30,9:00,11:55,15:10,
   18:00,21:25,22:50,23:30,
    0:05 Погода.
6:05,7:10 АгроЕра.
6:15 Д/ф «Благословення Матерi»
6:40,0:20 Телемагазин.
7:25 Ера будiвництва.
7:30,8:35 Смакота.
7:35 Д/ф «Пасха»
8:45 Паспортний сервiс.
9:05 Путiвник прочанина.
9:20,4:35 Д/с «Смачнi подорожi»
10:50 Дорога до Рiо-2016.
11:20 Український корт.
12:00 Театральнi сезони.
13:00 Х/ф «Захист Лужина»
15:25 «Єднаймося!» Сольний 
концерт О. Чубарєвої.
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Word on the street.
18:15 Джамала «Подих LIVE»
19:30 Ре:форма.
19:55 Д/ф «Вiтер пiд крилами - 
пiлот «Аеробусу»
20:30 Вересень.
21:00,5:30 Новини.
21:50 Подорожнi.
23:00 На слуху.
23:35 Вiд першої особи.
1:20 Д/ф «Це моє життя. Лариса 
Кадочникова»
2:00 Телевистава «Три iдеальнi 
подружжя»

Канал «1+1»
7:10 Комедiя «Отже, вiйна»
8:55,3:30 Комедiя «Жандарм iз 
Сен-Тропе»
10:50,5:20 Комедiя «Жандарм у 
Нью-Йорку»
12:45 Х/ф «Екiпаж»
15:20 Комедiя «Iван Васильович 
змiнює професiю»
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3»
19:30 «ТСН»
20:15 Бойовик «Люди Iкс: 
Перший клас»
22:45 Бойовик «Люди Iкс»
0:40 Драма «Пiдпiлля»

Iнтер
6:15,3:10 М/ф «Бабай»
7:35,2:40 «Подробицi» - «Час»
8:15 Х/ф «Вiрнi друзi»
10:15 Х/ф «Нiч закритих дверей»
12:15 Концерт «Весна на Зарiчнiй 
вулицi»
15:25 «Чекай на мене»
17:50 Новини.
18:05,19:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
20:30 Т/с «Гречанка»
23:15 «Ювiлейний вечiр 
Раймонда Паулса»
1:50 Д/ф «Мiльйон червоних 
троянд. До ювiлею Раймонда 
Паулса»
4:15 Х/ф «Москаль-чародiй»

ICTV
5:05 М/с «Муча Луча»
5:25 М/с «Скубi-Ду»
6:05,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
7:05 Факти тижня з О. Соколовою.
9:00 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
9:55 Труба мiстера Сосиски.
10:55 Без гальм.
11:30 М i Ж.
11:55 Дивитись усiм!
12:45 Факти. День.
13:20 М/ф «Нiкчемний я 2»
15:25 Х/ф «Хоббiт. Пустка Смога»
18:45 Факти. Вечiр.
20:20 Д/ф «Новоросiя. Цiна 
проекту»
21:05 Х/ф «Хоббiт. Битва п`яти 
воїнств»
23:50 Х/ф «Ультиматум Борна»
2:00 Х/ф «Нiндзя 2»
3:45 Стоп-10.
4:30 Т/с Морська полiцiя. Спецвiддiл

Новий канал
3:00,1:40 Нереальна iсторiя.
5:10,6:05 Kids` Time.
5:15 М/с «Кунг-фу Панда: 
Легенди крутизни»
6:10 Х/ф «Товстун на рингу»

8:15 Х/ф «Татовi знову 17»
10:15 М/ф «Ранго»
12:25 М/ф «Упс, Ной поплив»
14:15 Х/ф «Хронiки Спайдервiка»
16:00 Х/ф «Персi Джексон i 
викрадач блискавок»
18:35 Х/ф «Зоряний пил»
21:00 Т/с «Хронiки Шаннари»
0:40 Проект Любов.

СТБ
6:15,16:00 «Все буде добре!»
8:15 «Зiркове життя»
10:10 Х/ф «Zоlushkа.ru»
12:15 «Битва екстрасенсiв 14»
14:20 «Битва екстрасенсiв»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини»
18:30 Т/с «Коли ми вдома»
19:55,1:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси»
22:35 «Детектор брехнi 9»
0:10 «Один за всiх»

Тонiс
6:00 Кiнофан. Мiлу - король оленiв
7:40 Євромакс.
9:55,13:55,18:10,19:55 «Погода»
10:00,19:00 Дика природа 
Нiмеччини.
11:05 Всеукраїнська урочиста 
церемонiя «Герої спортивного 
року-2015»
14:35 Дика Австралiя.
15:35 14-ий фестиваль Свiтлани i 
Вiталiя Бiлоножкiв «Мелодiя двох 
сердець», ч. 1.
18:15 Таємницi пiдводного свiту.
20:00 Ювiлейний концерт Оксани 
Бiлозiр «Сповiдь», ч. 1.
22:10 Х/ф «Мрець»
0:25 Т/с «Еротична спека»
1:45 Т/с «Фантазiя»
3:15 «Вихiдний, пiсля опiвночi»
4:10 Х/ф «Змова проти корони»

Канал «Україна»
6:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
7:15 Зоряний шлях.
8:15 Т/с «Iлюзiя любовi», 1-4 с.
12:00 Т/с «Лiнiї життя», 1-3 с
15:00,19:00,1:10,3:30 Подiї.
15:20 Т/с «Лiнiї життя»
16:20 Т/с «Назавжди», 1 i 2 с.
19:40 Т/с «Назавжди»
21:00 Т/с «Вiкно життя», 17 i 18 с.
23:00 Х/ф «Формула кохання для 
в`язнiв шлюбу»
2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
4:10 «Говорить Україна»
5:20 Х/ф «Мрiї з пластилiну»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи»
9:30 «Київ музика»
10:00 «Телемаркет»
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
  телевiзiйнi новини»
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня»
16:00,4:00 «Мультляндiя»
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги»
18:50 «Паспортний стiл»
19:20,21:25,1:45 «Столиця»
22:30 «Служба порятунку»
22:55 «Нацiональна Лотерея»
23:20 «Якiсне життя»

УТ-1
6:00,7:00,8:30,9:00,21:25,22:55,
      23:30,0:05 Погода.
6:05,7:05,8:05 Ера бiзнесу.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:35 Вiд першої особи.
6:40,0:20 Телемагазин.
7:20,23:00 На слуху.
7:35 Авто перевiрено.
7:50,8:25 Смакота.
8:35 Паспорт.Ua.
8:40 Золотий гусак.
9:05,15:55 Путiвник прочанина.
9:20,4:35 Д/с «Смачнi подорожi»
10:45 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
11:20 Перша студiя.
12:15 Х/ф «Владика Андрiй»
14:50 Фольк-music.
16:15 Подорожнi.
17:20 Д/ф «Бiй за гору Макiвка»
19:30 Х/ф «Ати-бати, йшли 
солдати»
21:00,5:30 Новини.
21:50 Вiйна i мир.
22:40,1:20 Класики свiтової 
лiтератури.
1:40 Д/ф «Раїса Недашкiвська. Те, 
що не вмирає»
2:25 Телевист. «Мартин Боруля»

Канал «1+1»
7:20 Комедiя «Жандарм 
одружується»
9:00,19:30 «ТСН»
9:45,11:00,12:15 «Мiняю жiнку 2»
13:30 Комедiя «Iван Васильович 
змiнює професiю»
15:20 Комедiя «Дiвчата»
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3»
20:15 Бойовик «Люди Iкс 2»
22:50 Х/ф «Повстання планети 
мавп»
0:45 Драма «Нiчия земля»
2:25 Драма «Пiдпiлля»

Iнтер
5:30,9:50 Д/с «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським»
7:15 «Подробицi» - «Час»
7:45 Х/ф «Мiй молодший брат»
12:30 «Судiть самi»
13:10 «Судовi справи»
16:00 «Сiмейний суд»
17:50 Новини.
18:05,19:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
20:30 Т/с «Гречанка»
23:15 Концерт «Весна на Зарiчнiй 
вулицi»
2:25 Подробицi.
2:55 Х/ф «Москаль-чародiй»
4:10 Х/ф «Веселi Жабокричi»

ICTV
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
12:00,13:10 Х/ф «Хоббiт. Битва 
п`яти воїнств»
12:45,15:45 Факти. День.
14:50 День у великому мiстi.
16:10 Патруль. Самооборона.
16:45 Т/с «Небо у вогнi»

17:45 Т/с «Володимирська, 15»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Х/ф «Iдентифiкацiя Борна»
23:55 Х/ф «Королiвство»
2:00 Т/с «Морська полiцiя. Новий 
Орлеан»
3:35 Стоп-10.
4:20 Т/с Морська полiцiя.Спецвiддiл

Новий канал
4:40 Абзац!
5:35,6:50 Kids` Time.
5:40 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди 
крутизни»
6:55 М/ф «Ранго»
9:10 М/ф «Упс, Ной поплив»
10:55 Х/ф «Чарiвник 3емномор`я»
14:10 М/ф «Шрек»
16:00 М/ф «Шрек назавжди»
18:00,19:00 Вiд пацанки до 
панянки.
22:00 Київ удень i вночi 33.
23:00 Т/с «Хронiки Шаннари»
0:50 Х/ф «Тату, досвiдос»

СТБ
7:05,16:00 «Все буде добре!»
9:05 «Зiркове життя»
10:00 «Битва екстрасенсiв 14»
12:10 «МастерШеф 3»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини»
18:30 Т/с «Коли ми вдома»
20:00,22:45 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей»
0:00 «Один за всiх»
1:05 «Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:50 «Кiнофан. Здогадки Лi Мi»
7:40,14:30 7 чудес України. 
Кам`янець-Подiльський.
8:00,15:30,21:10 «Погода»
10:00 Дика природа Нiмеччини.
11:05 Концерт Володимира 
Дороша «Осiнь. 14 новел»
12:50 «Вiдверто про музику з 
Володимиром Дорошем»
13:45 «Будьте здоровi!»
15:35 14-ий фестиваль Свiтлани i 
Вiталiя Бiлоножкiв «Мелодiя двох 
сердець», ч. 2.
18:00 Пряма трансляцiя 
баскетбольного матчу.
20:00 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем»
21:15 Ювiлейний концерт Оксани 
Бiлозiр «Сповiдь», ч. 2.
22:35 Чудеса природи.
23:00 Х/ф «Змова проти корони»
1:00 Т/с «Еротична спека»
3:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi»
4:00 Х/ф «Мрець»

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,3:00 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
8:20 Т/с «Iлюзiя любовi»
12:10 Т/с «Назавжди», 1-3 с.
15:20 Т/с «Назавжди»
16:20 Т/с «Волошки», 1 i 2 с
19:40 Т/с «Волошки»
21:00 Т/с «Вiкно життя», 19 i 20 с.
23:00 Х/ф «Мама виходить замiж»
1:00 Х/ф «Формула кохання для 
в`язнiв шлюбу»
3:40 Агенти справедливостi.
5:20 Т/с «Адвокат»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи»
9:30 «Київ музика»
10:00 «Телемаркет»
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини»
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня»
16:00,3:30 «Мультляндiя»
16:20,17:10 «У центрi уваги»
19:20,21:25,1:45 «Столиця»
22:30 «Київськi iсторiї»
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея»
23:20 «Життєвi iсторiї»
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар»

Понеділок • 2 травня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,18:30,21:00,1:30,
     5:30 Новини.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:10,11:50,18:00,21:
25,22:50,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:40,0:20 Телемагазин.
6:55,7:15,8:15 Спорт.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.Ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:50 Вiчне.
9:20,4:35 Д/с «Смачнi подорожi»
10:45 Д/с «Вiзит до Кореї»
11:25 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:10 Д/ф «Бiй за гору Макiвка»
15:30 Концертна програма гурту 
«Сябри»
17:10 Т/с «Таксi»
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:40 Д/ф «Легiон. Хронiка 
Української Галицької Армiї»
19:50 Д/ф «Українська революцiя
21:35 Щоденник ПКЄ-2016.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
1:45 Д/с «Подорожуймо Литвою»
2:40 Телевистава «Задля Натуся»

Канал «1+1»
6:00 Комедiя «Дiвчата»
7:40,5:30 Комедiя «Жандарм на 
вiдпочинку»
9:30,19:30 «ТСН»
10:20,11:40 «Мiняю жiнку 2»
13:00 Бойовик «Люди Iкс: Перший 
клас»
15:20 Бойовик «Люди Iкс»
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3»
20:15 Бойовик «Люди Iкс 3: 
Останнiй контакт»
22:15,0:00 Детектив «Шерлок. 
Бридка наречена»
1:45 Драма «Нiчия земля»
3:15 Х/ф «Екiпаж»

Iнтер
5:45,9:50 Д/с «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським»
7:30 «Подробицi» - «Час»
8:00,0:55 Х/ф «Скринька Марiї 
Медiчi»
12:30 «Судiть самi»
13:10 «Судовi справи»
16:00 «Сiмейний суд»
17:50 Новини.
18:05,19:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
20:30 Т/с «Гречанка»
23:10 Т/с «Доярка з Хацапетiвки 2
2:30 Х/ф «Юденкрайс, або Вiчне 
колесо»
3:45 Х/ф «Прощання з Каїром»

ICTV
5:45 Служба розшуку дiтей.
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,17:45 Т/с Володимирська, 15
11:05,16:45 Т/с «Небо у вогнi»
12:00,13:20 Х/ф «Королiвство»
12:45,15:45 Факти. День.
14:50 День у великому мiстi.
16:10 Патруль. Самооборона.
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
21:25 Х/ф «Перевага Борна»
23:45 Х/ф «Морпiхи»
2:00 Т/с «Морська полiцiя. Новий 
Орлеан»
3:40 Стоп-10.
4:25 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»

Новий канал
3:10 Зона ночi.
5:00,18:00 Абзац!
5:50,7:10 Kids` Time.
5:55 М/с «Кунг-фу Панда: Легенди 
крутизни»

7:15 Т/с «Друзi»
10:00,22:00 Київ удень i вночi.
11:05 Т/с «Щасливi разом»
17:05,19:00 Хто зверху.
23:00 Т/с «Хронiки Шаннари»
0:50 Х/ф «Татовi знову 17»
2:45 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:40,16:00 «Все буде добре!»
8:35 «Зiркове життя»
10:15 «Битва екстрасенсiв 14»
12:40 «МастерШеф 3»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини»
18:30 Т/с «Коли ми вдома»
20:00,22:45 «МастерШеф Дiти 5»
0:15 «Один за всiх»
1:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси»

Тонiс
5:55 Х/ф «Машенька»
7:10,21:20,5:45 DW-новини.
7:30,15:25,18:50,21:35 «Погода»
7:35 Мiсцевiсть на пiвдень вiд 
рiчки Янцзи.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем»
12:20,5:25 7 чудес України. 
Качанiвський палац.
13:10 Чудеса природи.
14:00,23:00 Довiдник дикої 
природи.
15:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою»
15:50 Дика Австралiя.
17:45 Жива природа.
18:05 Твiй дiм.
18:15,5:00 «Таке спортивне життя. 
Олена Костевич»
18:55 В гостях у Д. Гордона. Тетяна 
Буланова, ч. 1.
21:00 Дивовижний свiт.
21:40 Глобал-3000.
22:10 Дика природа Нiмеччини.
0:00 «Натхнення»
0:10 Т/с «Еротична спека»
2:15 Т/с «Фантазiя»
3:50 «Пiсля опiвночi»
4:45 «Кумири»

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:50 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40 Т/с «Вiкно життя», 15 с.
15:30 Т/с «Вiкно життя», 16 с.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,79с
19:45,3:30 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Вiкно життя», 21 i 22 с.
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи»
9:30 «Київ музика»
10:00 «Телемаркет»
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
  телевiзiйнi новини»
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня»
16:00,4:00 «Мультляндiя»
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги»
19:20,21:25,1:45 «Столиця»
22:30 «Мiсто добра»
22:55 «Нацiональна Лотерея»
23:20 «Служба порятунку»

Середа • 4 травня

Погода в БучіНа полицях Книжкового Арсеналу-2016
Київ-86 Маркіяна Камиша 

Після аварії на ЧАЕС у 1986 році тоталь-
не відселення мешканців Києва – сто-
лиці України і міста-мільйонника, було 
цілком реальним сценарієм. Як у цьому 
випадку могли розвиватися події, ав-
тор уявив у романі «Київ-86». У романі 
‘’Київ-86’’ Маркіяна Камиша змальова-
на закинута столиця УРСР.

Цей роман – гарячий поцілунок літа в 
кинутому місті-мільйоннику за тридцять 
років після його відселення. Провідник, 
‘’сталкер’’, веде двох туристів до запо-
вітної мети – кинутого Києва, який мрі-
ють побачити всі туристи на планеті, та 
дістатися до якого наважуються лише 
одиниці.

Про автора:
Маркіян Камиш – письменник, чорно-

бильський нелеґал. Останні шість років 
автор досліджує Чорнобильську Зону у 
нелеґальному, ‘’сталкерському’’ форма-
ті. Він є одним з найдосвідченіших пред-
ставників течії: сумарно провів за ко-
лючим дротом більше півроку життя та 
кілька місяців прожив у Прип’яті. Тому 
найкраще знає, як писати про закинуте.

 Його дебютний роман‘’Оформляндія 
або прогулянка в Зону’’, про нелеґаль-
ний чорнобильський туризм – схваль-
но сприйнятий критиками і названий 
найсильнішим та найцікавішим дебю-
том 2015 року (Дзеркало Тижня, Літак-
цент). Всього за півроку після публіка-
ції –‘’Оформляндія’’ вийшла друком у 
Франції, у видавництві Flammarion.
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Сприятливі дні у 
травні 

Для влаштування на роботу 
- 1, 4, 9, 14 -19, 30
Для хірургічних операцій -  
2, 4, 8, 12-14, 19-21, 28
Для весілля та вінчання  -  з
15 по 27 
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ТЕСТ

П’ятниця •  6 травня

Четвер • 5 травня Субота •  7 травня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,18:30,21:00,1:30,
      5:30 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:10,18:00,21:25,
     22:50,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:30,0:20 Телемагазин.
6:50,7:15,8:15 Спорт.
7:30,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.Ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:50 Вiчне.
9:20,4:35 Д/с «Смачнi подорожi»
10:45 Вiкно до Америки.
11:10 Чоловiчий клуб.
11:40 Вiйна i мир.
12:45 Слiдство. Iнфо.
13:30 Х/ф «Ати-бати, йшли 
солдати»
15:20 Надвечiр`я. Долi.
16:10 Свiтло.
16:50,21:35 Щоденник ПКЄ-2016.
17:10 Т/с «Таксi»
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:35 Д/ф «Холодний Яр. Воля 
України - або смерть!»
19:10 Д/ф «Срiбна Земля. Хронiка 
Карпатської України. 1919-1939»
20:35 Люструвати не можна 
залишити.
21:50 З України з готiвкою. 
Спецпроект програми «Схеми»
22:20 Переселенцi.
22:30 З країни в Україну.
23:00 Пiдсумки.
1:40 Д/с «Подорожуймо Литвою»
2:40 Муз. телефiльм «Образи»
3:45 Д/ф «Самотнiй мандрiвник»

Канал «1+1»
7:45 Комедiя «Жандарм та 
iнопланетяни»
9:30,19:30 «ТСН»
10:20,11:40 «Мiняю жiнку 2»
13:00 Бойовик «Люди Iкс 2»
15:20 Бойовик «Люди Iкс 3: 
Останнiй контакт»
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3»
20:15 Бойовик «Люди Iкс. 
Початок. Росомаха»
22:15,2:05 Трилер «Президент 
Лiнкольн: Мисливець на 
вампiрiв»
0:15,3:40 Драма «Мiй найкращий 
ворог»

Iнтер
5:45,9:50 Д/с «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським»

7:30,2:40 «Подробицi» - «Час»
8:00,1:00 Х/ф «Дайте книгу 
скарг»
12:30 «Судiть самi»
13:10 «Судовi справи»
16:00 «Сiмейний суд»
17:50 Новини.
18:05,19:05 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi»
20:30 Т/с «Гречанка»
23:15 Т/с Доярка з Хацапетiвки 2
3:10 Х/ф «Веселi Жабокричi»
4:15 Х/ф «Пропала грамота»

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00,17:45 Т/с Володимирська, 15
10:55,16:40 Т/с «Небо у вогнi»
11:55,13:20 Х/ф «Морпiхи»
12:45,15:45 Факти. День.
14:50 День у великому мiстi.
16:10 Патруль. Самооборона.
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Х/ф «Ультиматум Борна»
23:50 Х/ф «Кращий стрiлець»
1:55 Т/с «Морська полiцiя. Новий 
Орлеан»
3:35 Стоп-10.
4:25 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»

Новий канал
3:10 Служба розшуку дiтей.
3:15 Зона ночi.
5:00,18:00 Абзац!
5:50,7:10 Kids` Time.
5:55 М/с «Кунг-фу Панда: 
Легенди крутизни»
7:15 Т/с «Друзi»
10:00,22:00 Київ удень i вночi.
11:00 Т/с «Щасливi разом»
17:35,19:00,20:00 Суперiнтуїцiя.
22:50 Т/с «Хронiки Шаннари»
0:40 Х/ф «Зоряний пил»

СТБ
6:20,16:00 «Все буде добре!»
8:15 «Кохана, ми вбиваємо дiтей»
11:20 «МастерШеф 3»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини»
18:30 Т/с «Коли ми вдома»
20:00,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3»
0:10 «Один за всiх»
1:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси»

Тонiс
6:00 «Казка про риболовлю i 
рибку»
6:30 «Червона шапочка»
6:40,7:55,21:30 «Погода»
6:45 Глобал-3000.
7:10,21:20,5:45 DW-новини.
7:30 Моя Джомолунгма.
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем»
12:20,21:00 Дивовижний свiт.
13:10 Жива природа.
13:50,23:00 Довiдник дикої 
природи.
14:50 Teen-клуб.
15:40,22:10 Дика природа 
Нiмеччини.
17:45 «Соцiальний статус»
18:20,4:45 «Таке спортивне 
життя. Вiктор Петренко»
18:55 В гостях у Д. Гордона. 
Тетяна Буланова, ч. 2.
21:40 Вiдлуння.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:40 «Пiсля опiвночi»
5:10 «Щоденник для батькiв»

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,
       19:00,2:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:10 Зоряний шлях.
10:50 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40 Т/с «Вiкно життя», 17 с.
15:30 Т/с «Вiкно життя», 18 с.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,80с
19:45 «Говорить Україна»
21:50 Футбол. Лiга Європи УЄФА. 
1/2 фiналу «Севiлья» - «Шахтар»
0:00 Подiї дня.
0:15,2:50 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
Профiлактика.
14:00,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня»
15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини»
16:00,4:00 «Мультляндiя»
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги»
19:20,21:25,1:45 «Столиця»
22:30 «Прогулянки мiстом»
22:55 «Нацiональна Лотерея»
23:20 «Київськi iсторiї»

УТ-1
6:00,7:00,8:00,18:30,21:00,
     1:30,5:30 Новини.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,7:25,8:20,9:10,10:50,18:00,
     21:25,23:20,0:15 Погода.
6:25,7:50,8:25 Смакота.
6:30,0:20 Телемагазин.
6:50,7:15,8:15 Спорт.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспорт.Ua.
8:40,23:25 Золотий гусак.
9:00,5:50 Вiчне.
9:20,4:35 Д/с «Смачнi подорожi»
10:55 Вересень.
11:30 З України з готiвкою. 
Спецпроект програми «Схеми»
12:20 Нiна Матвiєнко. «Ми єдинi, 
i Україна у нас одна»
15:25 Театральнi сезони.
15:55 Вiра. Надiя. Любов.
16:50,21:35 Щоденник ПКЄ-2016.
17:10 Т/с «Таксi»
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:40 Д/ф «Золотий вересень. 
Хронiка Галичини. 1939-1941»
19:45 Д/ф «Галичина мiлiтарна. 
УПА: Галицькi месники»
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:50 Люструвати не можна 
залишити.
22:10 Д/ф «Час минув»
23:00 Пiдсумки.
1:45 Музичне турне.
2:50 Д/ф «Августин Волошин. 
Метеорит незалежностi - над 
Срiбною землею»
3:45 Надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:15 Комедiя «Жандарм та 
iнопланетяни»
8:00,0:50 Комедiя «Жандарм i 
жандарметки»
9:50,19:30 «ТСН»
10:40,12:00 «Мiняю жiнку 2»
13:20 Х/ф «Повстання планети 
мавп»
15:15 Бойовик «Люди Iкс. 
Початок. Росомаха»
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 3»
20:20 «Сватики»
22:00 «Свiтське життя»
23:00 «Лiга смiху 2»
2:25 Т/с «Торговий центр»

Iнтер
5:50,9:50 Д/с «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським»
7:35,1:45 «Подробицi» - «Час»
8:05 Х/ф «На вас чекає 
громадянка Никанорова»
12:30 «Судiть самi»
13:05 «Судовi справи»

16:00 «Сiмейний суд»
17:50 Новини.
18:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
20:30 Т/с «Гречанка»
0:05 Х/ф «Чорта з два»
2:15 Д/ф «Анатомiя голосу. 
Джамала»
2:45 Х/ф «Пропала грамота»
3:55 Х/ф «Поет i княжна»

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00,17:40 Т/с Володимирська, 15
11:00,16:40 Т/с «Небо у вогнi»
12:00,13:20 Х/ф «Кращий 
стрiлець»
12:45,15:45 Факти. День.
14:50 День у великому мiстi.
16:10 Патруль. Самооборона.
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:20 Х/ф «Чорний дощ»
2:00 Х/ф «Дачна подорож 
сержанта Цибулi»
3:15 Стоп-10.
4:00 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»

Новий канал
3:00,1:40 Нереальна iсторiя.
3:25 Служба розшуку дiтей.
3:30 Зона ночi.
5:10,18:00 Абзац!
6:00,7:20 Kids` Time.
6:05 М/с «Кунг-фу Панда: 
Легенди крутизни»
7:25 Т/с «Друзi»
10:15,22:00 Київ удень i вночi.
11:15 Дешево i сердито.
19:00 Аферисти в мережах.
20:00 Х/ф «Тiнi незабутих предкiв
23:00 Суперiнтуїцiя.
0:40 Проект Любов.

СТБ
5:45,18:30,
    0:20 Т/с «Коли ми вдома»
6:35 «Зiркове життя»
8:30 Х/ф П`ять рокiв та один день
10:10 Х/ф «Я не повернусь»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини»
20:00,22:45 «Холостяк 6»
2:10 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:55 Х/ф «Василiса Прекрасна»
6:00,7:05,21:20 DW-новини.
7:25 Вiдлуння.
7:55 «Будьте здоровi!»
9:55,15:10,18:50,21:30 «Погода»
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,19:50 Д/ф «Щоденники 

Другої свiтової вiйни: день за 
днем»
12:15 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
13:00 «Соцiальний статус»
14:05,23:00 Довiдник дикої 
природи.
15:40,22:10 Дика природа 
Нiмеччини.
17:45 Чудеса природи.
18:15,5:05 «Таке спортивне 
життя. Iнеса Кравець»
18:55 В гостях у Д. Гордона. 
Тетяна Буланова, ч. 3.
21:00 Дивовижний свiт.
21:40 Океан-ВЕТ.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:45 «Вихiдний, пiсля опiвночi»
4:40 «Свiтськi хронiки»
5:35 «Будь в курсi!»

Канал «Україна»
6:00 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:20 Зоряний шлях.
10:50 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40 Т/с «Вiкно життя», 19 с.
15:20 Т/с «Вiкно життя», 20-22 с.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,81с
19:45,3:30 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Вiкно життя»
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи»
9:30 «Київ музика»
10:00 «Телемаркет»
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини»
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня»
16:00,5:00 «Мультляндiя»
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги»
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця»
22:30 «Якiсне життя»
22:55 «Нацiональна Лотерея»
23:20 «Прогулянки мiстом»

УТ-1
6:00 У просторi буття.
6:35,7:00,8:00,9:00,22:50,23:10,0:
05 Погода.
6:40,0:20 Телемагазин.
7:10 АгроЕра. Пiдсумки.
7:25 Шеф-кухар країни.
8:10 Смакота.
8:40 Золотий гусак.
9:15 Word on the street.
10:00 Мистецький пульс 
Америки.
10:30 Як це?
10:55 Хто в домi хазяїн?
11:20 Хочу бути.
11:40 Школа Мерi Поппiнс.
11:55 Казки Лiрника Сашка.
12:25 М/с «Казки Андерсена. 
Сучасне прочитання»
14:15 Джамала «Подих LIVE»
15:20 Премiя «Честь професiї» 
Церемонiя нагородження.
16:45 Чоловiчий клуб.
17:20 Д/ф «Командарм»
18:40 Х/ф «Клара i Франциск», 
1 с.
20:30 На пам`ять.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Дорога до Рiо-2016.
21:55 Переселенцi.
22:20 Альтернативна музика.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:15 День Янгола.
1:20 Х/ф «Далекий голос 
зозульки»
3:30 Д/ф «У колi любовi Миколи 
Рушковського»
4:00 Свiтло.
4:40 Д/ф «Рейх: крах чорних 
селекцiонерiв»

Канал «1+1»
6:00 Х/ф «Д`Артаньян i три 
мушкетери»
9:00,19:30 «ТСН»
10:00 «Свiтське життя»
11:00,3:25 Драма «Темнi 
лабiринти минулого»
14:30 «Голос країни 6»
16:45 «Вечiрнiй квартал»
18:30 «Розсмiши комiка 7»
20:15 «Українськi сенсацiї»
21:15 «Лiга смiху 2»
23:20 Драма «У темрявi»
1:55 Т/с «Торговий центр»

Iнтер
5:35 «Чекай на мене»
7:45,0:50 «Подробицi» - «Час»
8:15 Х/ф «Доля людини»
10:20 Х/ф «Секретний фарватер»
16:00 Х/ф «Навiщо ти пiшов»
17:50,20:30 Х/ф «Любов з 

випробувальним термiном»
20:00 «Подробицi»
22:10 Х/ф «У Париж!»
1:20 Х/ф «Прощання з Каїром»
3:35 Х/ф «Чекаючи вантаж на 
рейдi Фучжоу бiля Пагоди»

ICTV
5:20 Факти.
5:45 Х/ф «Дачна подорож 
сержанта Цибулi»
7:05 Lабiринт. Мiстика поруч.
9:05 Д/ф «Новороссiя. Цiна 
проекту»
10:00 Секретний фронт.
11:00 Антизомбi.
12:00,13:00 Громадянська 
оборона.
12:45 Факти. День.
13:15 Iнсайдер.
14:10 Х/ф «Пташка на дротi»
16:35 Х/ф «Мiсiя нездiйсненна»
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:10 Х/ф «Мiсiя неможлива 4. 
Протокол «Фантом»
22:50 Х/ф «Всесвiтня вiйна Z»
1:00 Х/ф «Чорний дощ»
3:10 Т/с «Морська полiцiя. Новий 
Орлеан»
4:55 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»

Новий канал
2:55 Служба розшуку дiтей.
3:00 Зона ночi.
4:40 Абзац!
5:30,8:00 Kids` Time.
5:35 М/с «Дак Доджерс»
6:10 Х/ф «Хронiки Спайдервiка»
8:05 Ревiзор.
13:05 Пристрастi за ревiзором.
15:15 Вiд пацанки до панянки.
17:20 Х/ф «Васабi»
19:10 Х/ф «Таксi»
21:00 Х/ф «Таксi 2»
22:45 Х/ф «Гонщик»
1:00 Х/ф «Запалювання»

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст»
8:00 «Караоке на Майданi»
9:00 «Все буде смачно!»
9:55,23:00 Т/с «Коли ми вдома»
12:45 «Холостяк 6»
15:30 «МастерШеф Дiти 5»
19:00 «Україна має талант! Дiти»
21:20 «Моя правда. Джамала»
22:30 «Україна має талант! Дiти» 
Пiдсумки голосування.
23:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси»

Тонiс
6:10 «Кiнофан. Лотосовий лiхтар»
7:50 DW-новини.
8:00,15:10,16:35,18:55 «Погода»
9:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем»
11:00 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:45,19:00 20-а ювiлейна 
церемонiя «Людина року-2015», 
ч. 1.
14:40 Дивовижний свiт.
15:25 Океан-ВЕТ.
16:15 «Мистецтво i час»
16:40 Чудеса природи.
17:05 Концерт Михайла 
Поплавського «Я люблю тебе, 
Україно!»
21:20,5:35 «Вiд хiта до хiта» Анна 
Конда.
22:00 Х/ф «Омар Мартiнес»
23:50 «Кумири»
0:00 «Андрiй Ромоданов. Проза i 
поезiя мозку»
1:00 «Сальваторе Адамо. Снiг, що 
не розтане нiколи»
2:00 Вечiр пам`ятi Миколи 
Мозгового «Майстер-клас: 
Жити...»
3:40 Х/ф «Полковнику нiхто не 
пише»

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:40 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
8:00 Т/с «Вiкно життя»
10:00 Вiдверто з Машею 
Єфросинiною.
11:00 Т/с «Моє улюблене 
чудовисько»
15:20 Т/с «Офiцерськi дружини», 
1-3 с.
19:40 Т/с «Офiцерськi дружини», 
4-6 с.
22:00 Т/с «Незламна»
2:20 Т/с «Офiцерськi дружини»

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи»
9:30 «Київ музика»
10:00 «Телемаркет»
13:00 «Мамо, вiчна i кохана»
14:10,16:00,5:00 «Мультляндiя»
14:40 «Твiй дiм»
14:50 «Паспортний стiл»
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини»
15:10,16:20,17:10,23:50 «У центрi 
уваги»
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця»
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї»
22:55 «Нацiональна Лотерея»
23:20 «Прогулянки мiстом»

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:00,8:05,9:15,11:50,15:05,
    18:40,20:45,23:10,0:05 Погода.
7:10 Крок до зiрок.
7:50 Свiт on-line.
8:15 Смакота.
8:35 Авто перевiрено.
9:05 Путiвник прочанина.
9:25 Спогади.
10:15 Х/ф «Анничка»
11:55 Театральнi сезони.
12:50,2:15 Д/ф Операцiя «Тютюн»
13:50 Д/ф «Вони боролись до 
загину»
15:25 Д/ф «Хронiка Української 
Повстанської армiї. 1942-1964»
17:45,3:05 Д/ф «Київ. Початок 
вiйни»
18:50 Х/ф «Клара i Франциск»,2с
21:00 Новини.
21:30 Перша шпальта.
21:55,4:40 Д/ф «Коли я мовчу»
23:00 Паспортний сервiс.
23:15 День Янгола.
1:20 Вiра. Надiя. Любов.
3:55 Д/ф «Я - вiйна»

Канал «1+1»
6:45 Драма «Робiнзон Крузо»
8:40 «Українськi сенсацiї»
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь»
10:05 «ТСН»
11:00 «Свiт навиворiт 6»
12:00 Драма «Сiсi - прекрасна 
iмператриця»
15:45 Мелодрама «Титанiк»
19:30 «ТСН-Тиждень»
21:00 «Голос країни 6»
23:15 Драма «Нескорений»
1:40 Драма «У темрявi»
3:55 Х/ф «Д`Артаньян i три 
мушкетери»

Iнтер
5:40 «Подробицi» - «Час»
6:10 Х/ф «Доля людини»
8:10 «Вдалий проект»
9:00 «Готуємо разом»
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож»
11:00 «Орел i решка. Шопiнг»
12:00 Х/ф «Любов з 

випробувальним термiном»
16:00 Х/ф «У бiй iдуть лише 
«старi»
17:50 Т/с «На безiменнiй 
висотi», 1 i 2 с.
20:00 «Подробицi»
20:35 Т/с «На безiменнiй 
висотi», 3 i 4 с.
22:45 Заходи за участю 
Президента України. Перша 
хвилина свiту.
23:15 Д/ф «Звiльнення»
0:05 Х/ф «Дот»
1:45 Х/ф «Чекаючи вантаж на 
рейдi Фучжоу бiля Пагоди»

ICTV
5:40 Факти.
6:10,3:50 Х/ф «Дипломатiя»
7:55 Х/ф «Список Шиндлера»
11:45,13:00 Х/ф Початковий код
12:45 Факти. День.
13:45 Х/ф «Мiсiя нездiйсненна 2
16:05 Х/ф «Мiсiя неможлива 4. 
Протокол «Фантом»
18:45 Факти. Вечiр.
19:15 Х/ф «Мiсiя неможлива 5. 
Нацiя вигнанцiв»
21:50 Х/ф «Вiйна свiтiв»
0:00 Х/ф «Всесвiтня вiйна Z»
2:05 Х/ф «Пташка на дротi»
5:15 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»

Новий канал
3:05 Нереальна iсторiя.
3:30 Зона ночi.
5:10 Абзац!
6:00,8:55 Kids` Time.
6:05 М/с «Дракони: Вершники 
Йолопа»
9:00 Т/с «Хронiки Шаннари»
18:00 Х/ф «Таксi 3»
19:40 Х/ф «Таксi 4»
21:30 Х/ф «Селфiпатi»
23:15 Х/ф 3000 миль до Грейсленда
2:00 Х/ф «Гонщик»

СТБ
6:00 «Все буде добре!»
7:55 «Холостяк 6»
9:00 «Все буде смачно!»
10:50 «Моя правда. Джамала»
11:50 «Україна має талант! Дiти»

15:00,1:55 «Я соромлюсь свого 
тiла 3»
17:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси»
19:00 «Битва екстрасенсiв»
20:40 Х/ф «Мамочка моя»
0:20 «Детектор брехнi 9»

Тонiс
6:10 Х/ф «Маленька Фадетта»
7:50 «Натхнення»
8:00,11:10 «Погода»
10:00 Бiла планета.
10:50 «Будьте здоровi!»
11:45,19:00 20-а церемонiя 
«Людина року-2015», ч. 2.
14:40 Teen-клуб.
15:45 Дика природа Нiмеччини.
16:40 15-ий ювiлейний 
фестиваль Вiталiя та Свiтлани 
Бiлоножкiв «Мелодiя двох 
сердець»
21:20 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
22:00 Х/ф «Полковнику нiхто не 
пише»
0:10 «Як створювався фiльм про 
Мiлен Демонжо»
0:40 «Мiлен Демонжо. Мiледi з 
українським корiнням»
1:40 «Родiон Нахапетов: вiд 
П`ятихаток до Голiвуду»
2:30 Х/ф «Омар Мартiнес»
4:00 Грандiозний концерт Ольги 
Чубарєвої «Ледi Опера»
5:30 «Джаз-коло»

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Т/с «Моє улюблене 
чудовисько»
11:40 Т/с «Волошки»
15:20 Т/с «Офiцерськi дружини», 
7-9 с.
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00,0:00 Т/с «Офiцерськi 
дружини»
22:10 Х/ф «Весна на Зарiчнiй 
вулицi»
3:30 Т/с «Не зарiкайся», 79-81 с

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи»
9:30,13:00,4:10 «Мультляндiя»
10:00 «Телемаркет»
13:30 «Служба порятунку»
14:00 «Київськi iсторiї»
14:30,23:30 «Прогулянки 
мiстом»
15:00,16:00,17:00,18:00,0:00,
    2:30 «У центрi уваги»
19:00 Т/с «Архiв смертi», 1 i 2 с.
21:00,23:00,2:00 «СТН-
тижневик»
21:30 Т/с «Архiв смертi», 3 с.
22:35,1:40 «СТН-спорт-
тижневик»
22:55 «Нацiональна Лотерея»

Неділя •  8 травня
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Анекдоти
На Великдень діти розкла-
ли на пташиному дворі 
розфарбовані яйця – жов-
ті, зелені, сині … До яєць 
підходить півень, довго 
дивиться на них і похмуро 
каже:
– Так. Доведеться, все-та-
ки, павичеві морду бити.

***
Гроші хитрі! Я на вулицю - вони 
за мною. Я додому - вони ні-
фіга.

***- Слухай, ти як на рибалку ви-
рватись зміг?
- Я їй ванну зробив з піною.
- І це її зупинило?
- Монтажна піна будь-кого зу-
пинить.

***Чоловік дружині під час сварки:
- Досить вказувати що мені 
робити! Зараз я піду з друзями 
в бар. Буду пити пиво. Можли-
во, зніму собі дівчину. Прийду 
додому п’яний і пізно. І вгадай, 
хто з мене черевики зніме?!
- Патологоанатом!
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ЖИТТЄВА НИВА

Шістдесяту весну
зутрічають разом1 – 3 травня - посадка селери, редиски, 

цибулинних, висадка розсади в грунт, під-
різка та щеплення дерев і ягідних кущів. 
Відмінний час для культивації, поливу і 
внесення добрив.

4 - 5 травня - НЕ РЕКОМЕНДУЮТЬСЯ 
ПОСІВИ І ПОСАДКИ. Займіться підготов-
кою грунту під посів, знищенням шкідників, 
прополкою і мульчуванням.

6 травня –  БАЖАНО НЕ ЗАЙМАТИСЯ 
САДОВО-ГОРОДНІМИ РОБОТАМИ 

7 травня - посадка бобових і витких рос-

лин (плетиста троянда, суниця, виноград). 
Видалення зайвих пагонів, прополка, муль-
чування, добре готувати місце під газони і 
грядки, боротися зі шкідниками та хвороба-
ми (обприскування і обкурювання).

САДІВНИКАМ ТА ГОРОДНИКАМ!

Посівний календар на 1 – 7 травня 

Про синяківську сім’ю Кухаренків 
по телефону повідомила мені се-
кретар сільської ради Віра Боголій. 
Знаю, ця людина так собі, знічев’я, 
запрошувати не буде. Та все ж не 
витримав і попросив Віру Олексан-
дрівну хоч трохи пролити світло на 
«таємницю» цієї сім’ї.
- Ніякої «таємниці» немає, це просто 

«бомба»,- сміючись відповідає та. – Наші 
шановані земляки Лідія та Іван Кухарен-
ки на Великдень цьогоріч відзначатимуть 
60-річчя весілля.

Як терміново до-
братися в Синяк 
можливості не зна-
ходжу, тож виму-
шено дзвоню своє-
му  молодому  при-
ятелю Дмитру Гап-
ченку, мовляв, так і 
так, потрібно негай-
но потрапити сьо-
годні в одне з чарів-
них сіл Бучанської 
об’єднаної громади. 
Без умовлянь Дми-
тро Олександрович 
відразу погодився 
редакції «підстави-
ти плече». В обідню 
перерву ми вже були 
біля сільської ради. 
Віра Олександрівна 
в термінових спра-
вах десь відлучилась, тож на нас уже че-
кав сільський голова Павло Єрига. Я про 
це так щиро розповідаю лише тому, щоб 
усі знали, як ми дружньо і швидко в на-
шій об’єднаній громаді вирішуємо питан-
ня не лише державної ваги, а й, скажімо, 
побутові.

І ось ми вже біля будинку Кухаренків. 
Павло Іванович тихенько прочиняє хвірт-
ку до подвір’я ювілярів. Стукає в двері 
ганку. До нас виходить Лідія Дмитрівна у 
явно святковому вбранні і з усмішкою на 
вустах чемно вітається. Не потрібно ба-
гато слів, щоб зрозуміти, що ця сивочола 
жінка рада нас бачити.

- Зараз дідусь,- ніяковіло мовила вона,- 
приодягнеться і також вийде до вас.

Аж ось на порозі з’являється й Іван Гри-
горович. Вітаючись з нами, він до кожно-
го уважно придивляється своїми голуби-
ми, як небо, та трішки побляклими очима, 
бо видно людина уже не добачає. Розгово-
рилися. Здебільшого мова йшла про ми-
нуле подружжя Кухаренків.

Біографія в них типова, як для всіх, хто 
горбатився в колгоспі лише за кляті тру-
додні. Особливо тяжкі були повоєнні 
роки. Босе дитинство, давучі черги за хлі-
бом та й з одягом і взуттям були одні про-
блеми. Потім була постійно виснажлива 
робота на колгоспних ланах і фермах. Ким 
вони тільки не працювали.

Правда, Іван Григорович після закінчен-
ня в 1957 році ремісничого училища отри-
мав професію червонодеревника. Працю-
вав на Черкаському судноремонтному за-
воді столярем. Виготовляв для суден різні 
шафи, ліжка та кушетки. Потім, як у всіх: 
армія, рідне село, несподівана палка лю-
бов, будівництво житла. Двічі навідував-

ся до молодої подружньої сім’ї лелека і ко-
жен раз приносив їм чудових синів – Ві-
ктора та Володимира.

Буваючи в Синяку, невільно помічаю, як 
воно міняється, причому в кращу сторо-
ну. Не курні хати, а справжні тобі особня-
ки в убранстві опоряджувальних матеріа-
лів нового покоління. Але мене особливо 
ваблять старі будівлі, як от хата Кухарен-
ків. Вони, як правило, візерунково оббиті 
вагонкою, красивою мережевою лиштвою 
та багато ще якими витворами мистецтва. 
І все це Іван Григорович зробив власни-
ми руками. Що цікаво, його роботи мож-
на побачити й на інших будинках його од-

носельців.
Приємно бачи-

ти, наскільки ефек-
тивно виглядає бу-
динок Кухаренків, 
який підтримується 
в охайному вигляді 
турботливими рука-
ми його господарів. 
Тут на кожному кро-
ці натхнення і твор-
чий замисел цих си-
вочолих людей, що  
роблять місце про-
живання затишним 
і красивим. Ретель-
но доглянута й при-
будинкова терито-
рія. Праворуч від по-
рога буйно квітнуть 
тюльпани, уже від-
почивають після цві-

тіння горді нарциси, а ще радуватимуть ба-
гатьма фарбами квіти піонів, флокс, ірисів 
та троянд.

В городі ось-ось зацвіте полуниця, уже 
готові до споживання пера цибулі й час-
нику. Кілька соток гоподарі засадили кар-
топлею, посіяли моркву, столовий буряк, 
петрушку і кріп. Готові грядки під посад-
ку помідорів і солодкого перцю, капусти і 
редьки. Рясно цвітуть яблуні і груші, сливи 
і вишні. Звичайно, Іван Григорович і Лідія 
Дмитрівна уже не можуть все це підтриму-
вати в такому порядку, як було колись. Те-
пер їм постійно допомагають сини і невіст-
ки, а ще шість внуків та десять правнуків.

У Синяку про Лідію та Івана Кухаренків 
ніхто поганого слова не скаже. В сільській 
раді з повагою розповідали не тільки  про 
винуватців ювілейного торжества, а й про 
молодших членів родини. І вчились непо-
гано, і працьовиті та сумлінні, і чемні. А що 
вже дружні – одне за одного горою стоять. 
До всякої роботи звичні і ніколи її не цура-
ються. І в цьому також найбільша заслуга 
Лідії Дмитрівни та Івана Григоровича, які в 
ці Великодні свята відзначатимуть шести-
десятиріччя свого подружнього життя.

У хаті цього сімейства багато меблів  ви-
готовлених власноруч дідом Іваном. Зо-
крема, стоїть у вітальні великий стіл, а 
навколо нього стільці. Дідусь і бабуся мрі-
ють, що на перший день Пасхи за ним збе-
руться всі сини і невістки, внуки і прав-
нуки, а ще близькі родичі та сусіди. Нам 
же залишається лише побажати, щоб їхні 
мрії обов’язково здійснились.

Іван ЖУК,
Дмитро ГАПЧЕНКО (фото). 

У мешканців Синяка, 
подружжя Кухаренків – Івана Григоровича 

та Лідії Дмитрівни 
в родині свято – 60 років 

спільного подружнього життя!

Ювілей у Вас щасливий нині -
Діамантовий Ваш ювілей.
В ньому все: робота, друзі, рідні,
Тож прийміть низький уклів від нас,
Щирі слова шани. Усякий день і
Всякий час пишаємося Вами.
Здоров»я Вам з росиці і водиці,
Тієї, що  в сільських  дзвенить криницях,
Від рідної землі – такої сили, 
Щоб ноги Вас, як в юності носили!

З любов`ю і повагою  діти, онуки,
правнуки.

На фото: 
Лідія Дмитрівна та 
Іван Григорович 
Кухаренки

Ми – те, що їмо -, свого часу сказав 
Гіппократ. Хоча жив видатний лі-
кар ще до нашої ери, його слова 
не для всіх є аксіомою і сьогодні. 
Більшість живе за принципом 
«хочу», а не за протилежним – 
«можна». А звідси зайві кілограми і 
супутні хвороби. Для тих, хто все ж 
таки налаштований свій організм 
тримати у справному стані, варто 
знати послідовність продуктів, 
які споживаються протягом дня. 
Система проста: зранку їсти те, що 
перетравлюється довго, а ближче 
до вечора – легкі продукти, які 
швидко засвоюються. Варто від-
мовитися від вживання їжі за 3-4 
години до сну. Час перетравлення 
їжі залежить також від індивіду-
альних особливостей організму і 
кількості їжі, яка була спожита.
Час перетравлення їжі в шлунку
• вода потрапляє в кишечник миттєво, а 

фруктові соки перетравлюються за 15-20 
хвилин;

• перетравлення такої їжі як мішані сала-
ти займає 20-30 хвилин;

• кавун повністю засвоюється через 20 
хвилин, а диня - через 30;

• цитрусові і виноград перетравлюють-
ся за 30 хвилин, а ось такі фрукти як яблу-
ка, вишні, персики, груші та подібні напів-
солодкі плоди засвояться через 40 хвилин;

• час перетравлення продуктів помідо-
рів, селери, огірків, зеленого і червоного 
перцю, а також інших соковитих овочів - 
30-40 хвилин;

• коренеплоди (ріпа, морква) переробля-
ються організмом не менше 50 хвилин;

• якщо вжити авокадо на голодний шлу-
нок, час перетравлення продукту складе 
від 1 до 2 годин;

  • овочі  з великим вмістом крохмалю 
(картопля, каштани, ямс, топінамбур, гар-
буз) перетравлюються приблизно годину;

• час перетравлення круп: рис, гречка і 
перловка - 60-90 хвилин;

• на перетравлення насіння гарбуза і со-
няшника, кунжуту потрібно близько 2 годин;

• арахіс, мигдаль, ліщина, горіх-пекан, 
бразильські та волоські горіхи засвоюють-
ся після 2,5 - 3 годин; 

- Маленький секрет: щоб горішки краще 
засвоювалися, їх потрібно замочити на 
ніч у воді, а потім потовкти.

• від 1 до 2 годин займає переварювання 
таких напоїв як какао, чай, кава і молоко, 
а також яєць, зварених некруто, бульйону, 
відвареної річкової риби;

• яйця, зварені круто, омлет, відварна 
морська риба і хліб перетравлюються за 
2-3 години;

• за 3-4 години повністю перетравлю-
ється відварна яловичина і курка, смаже-
на картопля і шинка, а також макарони з 
твердих сортів пшениці;

• час перетравлення  бобів (горох, квасо-
ля), смаженого м’яса і оселедця - 4-5 годин;

• гриби і шпик перетравлюються від 5 до 
6 годин.

ТАЄМНИЦІ СТРУНКОСТІ

Їсти правильно

Окраса столу - паска
ПРОЗОРА 

2,5 склянки борошна, 8 жовтків, 0,5 
склянки цукру, 50 г дріжджів, 1 склянка 
молока, 100 г масла.

Розтерти жовтки, влити тепле молоко з 
розведеними дріжджами (опару), всипати 
борошно, цукор, добре вимішати, постави-
ти в тепле, без протягів, місце і дати підня-
тися. Потім влити розтоплене масло, знову 
вимішати, щоб тісто відставало від рук. За-
повнити змащені маслом форми на трети-
ну. Прикрасити. Коли тісто зійде - помасти-
ти жовтком і ставити в піч (духовку).

З РОДЗИНКАМИ
На 5 склянок борошна – 1,5 склянки мо-

лока, 75 г дріжджів, 40 жовтків, 400 г цу-
кру, цедру з 1 цитрини, 3-4 шт. гіркого миг-
далю, 1,5 склянки масла, 200 г родзинок, 1 
ч. ложка солі.

1/3 борошна, необхідного для паски, за-
варити в каструлі гарячим молоком і роз-
тирати, щоб не було грудочок. Як тільки 
опара охолоне, в неї влити розведені у мо-
лоці дріжджі і розтерті з цукром жовтки. 
Добре розмішавши, тісто поставити в теп-
ле місце, щоб підійшло. Коли тісто підійде 
і згори утвориться піна, додати цитринову 
цедру, сіль, дрібно посічений мигдаль, вси-
пати решту борошна і замісити тісто, яке 
має бути не густим, м’яким і добре вимі-
шаним. У тісто влити дві склянки теплого 
масла, знову вимішати; додати замочені у 
воді і добре відтиснені родзинки.

Тісто вимішувати доти, поки воно не від-
ставатиме від рук і каструлі. Потім йому 
дати підійти і знову вимішати, після чого 
заповнити ним форми на 1/3 їх об’єму і, 
коли тісто в них зійде, обережно постави-
ти в гарячу духовку на 1 годину.

СИРНА ЦАРСЬКА (СТАРОВИННИЙ 
РЕЦЕПТ)

2 кг сиру протерти через сито, додати 2 
склянки вершкового масла, 4 склянки сме-
тани, 6-8 яєць, все добре розтерти і поста-
вити на плиту, помішуючи, щоб не приго-
ріло. Тільки-но почнуть з’являтися пухир-
ці, зняти з вогню і поставити на лід чи в хо-
лодну воду, безперервно помішуючи, доки 
не прохолоне. Усипати цукор, ваніль, 1/2 
склянки товченого солодкого мигдалю з 
додаванням трьох зернят гіркого мигдалю, 
родзинок. Все перемішати і вкласти у фор-
ми, винести на 3 дні на холод чи поставити 
у холодильник.

СМАЧНОГО!
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Діти війни

На початку березня Баценко 
Ніна Іванівна відзначила 
86-ту річницю свого Дня 
народження, проте сидіти 
склавши руки не хоче. Вона 
з тих відчайдухів, яким ніко-
ли пасивно спостерігати як 
спливають роки. В минуло-
му році пані Ніна зв’язала й 
передала теплі шкарпетки 
для наших військових в 
зону АТО, які зігрівають у 
холодні дні не тільки ноги, 
а й душу. Жінка переймаєть-
ся подіями на сході країни, 
щодня молиться Богу, аби 
закінчилися військові дії в 
зоні АТО і наші хлопці по-
вернулися додому.
А познайомилися ми зовсім ви-
падково. Літня жінка в ру-
ках  тримала зв’язані власно-
руч шкарпетки й чопики для 
маленьких діток і тупцювала 
на місці, щоб не змерзнути, так 
намагалася підзаробити. Розго-
ворилися. Виявилося,  що пані 
Ніна багато часу працювала у 
місті, пережила два голодомори 
та війну, про що і сьогодні з ос-
трахом і болем пам’ятає неначе 
вчорашній день. А ще вона дуже 
доброзичлива, працьовита й ак-
тивна людина.
Народилася жінка у селі Смотрич 

Чернівецької області 1930 року. 
Окрім Ніни, у сім’ї було ще троє 
дітей. Батько працював шофером, 
мати – колгоспниця.

ГОЛОВНЕ - ВИЖИТИ…
Дитячі роки дівчинки не були 

безтурботними й веселими, як то 
має бути. У три роки маленькій 
Ніні випало відчути на собі пекло 
голодомору, який став великою 
трагедією в історії українського 
народу. Голод, що поширювався 
протягом 1932 року, набув най-
страшнішої сили на початку 1933 
року. За підрахунками дослідни-
ків, в Україні щодня помирало го-
лодною смертю 25 тисяч осіб, що-
години – 1 тисяча, щохвилини 17 
людей. Від голоду помирали цілі 
села. Жорстоко і цинічно діяла 
більшовицька влада. Комуністи 
вдиралися у домівки і підступно 
забирали у людей всі харчі.

Аби вижити і не померти з голо-
ду, люди ховали їжу, їли мишей та 
птахів, гризли кору дерев, корін-

ня, вживали траву, бур’яни... Не 
легко було і сім’ї Башняк, в якій 
зростала Ніна та її брати й сестри. 
Щоб зберегти свій урожай, вико-
пали у коморі траншею, там схо-
вали пшеницю, і забили дошками. 
Та коли прийшли КДБісти, схо-
ванку легко виявили та забрали 
все зерно. Мама плакала, адже її 
діти залишилися без хліба і могли 
померти з голоду. У той час, коли 
багато їхніх сусідів уже повмира-
ло. Добре, що ніхто не здогадався 
про горище, де залишилася зірва-
на прямо з кущами суха квасоля. 
І ще була корова – годувальниця 
родини. «Варили різні бур’яни, їли 
ріденьку юшку з тої квасолі. Тяж-
ко було, проте вдалося вижити», - 
пригадує Ніна Іванівна. 

ПІД КУЛЯМИ
У підлітковому віці героїня на-

шої розповіді стикнулася з вій-
ськовими діями. Йшла Велика 

Вітчизняна війна. Чоловіків за-
бирали на фронт, батько теж пі-
шов захищати рідну землю. А 
дванадцятирічна Ніна виконува-
ла відповідальне завдання: сіда-
ла на коня й з торбиною на пле-
чі розвозила по селах листи і по-
хоронки. Часто доводилося трем-
тіти від страху, життя тримало-
ся на волосині. Адже у селі, в яко-
му жила сім’я, недалеко біля хати 
знаходилася центральна дорога 
на Кам’янець-Подільський, якою 
ходили військові. Коли радянські 
солдати відступали, то німецькі 
літаки так бомбили, що хата дри-
жала, діти й жінки ридали і лише 
якимось дивом уціліли.

І ЗНОВУ ГОЛОД
1945-го війна закінчилася. Зда-

валося, що найстрашніше уже по-
заду і нарешті можна зробити ви-
дих. Проте не забарилася наступ-
на хвиля страшного голоду 1946-
1947 років, яка наближалася до 
всього українського народу та ча-
тувала на юну Ніну. 

Будучи студенткою Кам’я-
нець-Подільського медичного 
училища, дівчина не раз бачила як 
просто на очах від голоду гинули 
люди. Під час навчання студентів 
медичного училища часто води-
ли у морг, які були переповненні 
мертвими людьми. Ставало мото-
рошно й лячно. Одного дня, йду-
чи на пари, студентка Ніна під на-
вчальним закладом побачила, як 
сидів пухлий від голоду чоловік, 
який був вже мертвим. Часто мер-
тві люди лежали посеред вулиці, 
падали на ходу. Голод немов косив 
людей. На все життя ті страшні дні 

залишилися у пам’яті.  
Не просто було й Ніні. Їсти хо-

тілося завжди, від голоду часто 
паморочилося в голові, дівчина 
втрачала свідомість. Мама Ніни 
давала їй дві жменьки кукурудзя-
ної крупи і просила не варити ма-
малигу, а варити белку, ріденьку 
кашку, щоб вистачило тої крупи 
на цілий тиждень. А добродуш-
на студентка ділилася своєю їжею 
ще й з подругою Женею, з якою 
дружили з дитинства, а згодом 
поступили і навчалися разом, ра-
зом і жили у гуртожитку. Женя 
була теж з багатодітної родини, 
окрім неї у сім’ї було ще п’ятеро 
дітей. Вони бідували. Тому Ніні 
доводилося й виручати подру-
гу. Посьорбають дівчата юшечки 
і йдуть вчитися, поки доходили 
до училища, то голова у них вже 
йшла обертом.

Після закінчення навчання ді-
вчині присвоїли звання офіцера 
запасу. Думали, що може й в ар-
мії доведеться служити. Дипломи 
про здобуту освіту одразу не ви-
давали, потрібно було відробити, 
а лише тоді віддавали документ.

То ж, двох подруг, які були не 
розлий водою, Ніну та Женю від-
правили на роботу у Волинську 
область - містечко Рожище. Там 
Ніна зустріла свого першого чо-
ловіка Володимира, який зробив 
пропозицію одружитися. Чоловік 
Ніни грав на бандурі в ансамблі. 
А Ніна мала гарний голос – альт, 
тому вони легко знайшли спільну 
мову. Парубок навчив грі на бан-
дурі. Згодом подружню пару при-
йняли у Київську філармонію, де 
молода, вродлива і талановита 
Ніна виступала граючи на банду-
рі й вела всю концертну програ-
му. Хто б міг подумати?

БУЧА П’ЯТДЕСЯТ РОКІВ 
ТОМУ: СЕЛО, ДЕ ЛІС І ПОЛЕ
Подружжя Ніна та Володя ра-

зом з 4-річним сином Юрою при-
їхало у Бучу 1954 року. Це було 
тихе село серед лісу. На місці ни-
нішніх багатоповерхівок у ниніш-
ньому центрі міста простягалося 
поле, на якому вирощували овочі.

Спочатку Баценки жили на 
квартирі за залізницею. Згодом 
Ніна Іванівна звернулася у сіль-
раду з проханням виділити зе-
мельну ділянку. Дозволили обра-
ти місце самим. Ніна облюбува-
ла територію недалеко біля кам’я-

ної дороги, яка тоді йшла лише 
до Ворзеля, куди лише два рази 
на день хліб возили. А нині це го-
ловна траса Київ-Ковель, якою 
щодня проїжджають сотні тисяч 
автівок. На місці, де згодом збу-
дували хату, – була поляна, а далі 
все ліс. «Наш будинок на той час 
був великий і найгарніший, а те-
пер він чи не найменший і найгір-
ший, - так каже Ніна Іванівна. - 
Проте Вдячна Богу і за те». 

Маючи медичну освіти, пані 
Ніна влаштувалася на роботу у 
бучанську поліклініку. Працю-
вала медсестрою в інфекційному 
відділенні з хворими на туберку-
льоз. За високу професійну робо-
ту була відзначена подякою, адже 
бучанські хворі на туберкульоз 
ніколи не були так обстежені як 
при Ніні Іванівні.

Після того, як сталася аварія на 
Чорнобильській АЕС, сім’я пере-
їхали у Хоров. Там у розпоряджен-
ні господарки було п’ятнадцять 
кіз, а ще кури й просторий город.

Протягом тридцяти років Ніна 
Іванівна кермувала «Москви-
чем». «Раніше займалася квітами. 
Вирощувала тюльпани і по п’ять 
тисяч квіток привозила 8 берез-
ня і продавала на Бессарабці. З 
тих грошей купили машину, по-
будувала гараж, вчила й ростила 
сина», - між іншим додає жінка.

Все життя вона працювала чес-
но. Тяжкої роботи не боїться й 
досі все робить сама. Корову вже 
не тримає, проте біля хати обро-
бляє землю. 

На погане життя гріх скаржити-
ся: «Після того, що я пережила, то 
зараз мені жити добре. Чую, люди 
часто нарікають, що, мовляв, по-
гано живеться, а я кажу, слава 
Богу, не роздягнута, дах над голо-
вою є, не голодна».  Хоча й пен-
сії на проживання ледь вистачає, 
тому й намагається заробити за-
йву копійку, продаючи зв’язані 
чопики, шкарпетки, килимки. 

СЕКРЕТИ ДОВГОЛІТТЯ ВІД 
НІНИ ІВАНІВНИ

Все життя – це труд і любов до 
ближніх. «Веду активний  спосіб 
життя. Ніколи не пила горілки, 
не курила. Вірю в Бога. Піклуюся 
про інших. Адже добро поверта-
ється добром»

Вікторія ШАТИЛО

Так просто робити добро

Голова «Батьківщини» Юлія Тимо-
шенко провела нараду-навчання 
депутатів місцевих рад Київської, Чер-
нігівської областей та міста Києва. На 
зустрічі також були присутні депутати 
Бучанської міської ради від «Батьків-
щини»: Олег Квашук та Олег Сотніков. 
Лідерами політичного групування 
було звернено увагу на важливі пи-
тання сьогодення. Зокрема, питання 
сплати земельної ставки, тарифів, 
житла, підвищення соціальних норм 
та потреб людей та інші.

  Юлія Тимошенко: 
«Підвищення ціни  
  на газ – це злочин 
  проти українців»
Після розмови з депутатами місцевих 

рад Юлія Тимошенко зустрілася з пред-
ставниками засобів масової інформації. 
Вона навела факти й чітко дала зрозумі-
ти, куди іде країна за діяльності ниніш-
нього парламенту. Особливу увагу звер-
нула на останнє підвищення ціни на газ.

Нагадаємо, днями Кабмін на чолі з новим 
прем’єр-міністром Гройсманом,встановив 
єдину ціну на газ у розмірі 6 тис. 879 грн.

«Політична партія «Батьківщина» вва-

жає, що своїм рішенням 
встановити нову ціну на природній газ для 
населення з одночасним скасуванням соці-
альної норми, яка передбачає споживання 
1200 кубометрів газу за пільговою ціною в 
3600 грн., уряд Гройсмана фактично здійс-
нив злочин проти громадян України». 

Про це заявила Юлія Тимошенко під 
час форуму, який проходив 27 квітня у 
Броварах.

«Це несумісно з життям багатьох родин в 
Україні. Після запровадження нових тари-
фів 75% людей будуть змушені оформлю-
вати субсидії, на що з держбюджету буде 
витрачено понад 80 млрд гривень. Це біль-
ше, ніж виділено на безпеку і захист краї-

ни від зовнішнього агресора», – зазначила 
лідер «Батьківщини».

За підсумками 2015 року «Укргазвидобу-
вання» видобуло 19 млрд 920 млн кубоме-
трів, а населення спожило 17 млрд 100 млн. 
Тобто потреби населення можуть бути 
повністю забезпечені власним україн-
ським газом, закупівельна ціна якого 1590 
грн за кубічний метр, тобто у 4,3 рази ниж-
ча, ніж озвучені урядом 6879 грн.

При цьому собівартість газу вітчизня-
ного видобутку складає 499 гривень. Усе 
інше у ціні – це «драконівська» рента на газ 
70%, яка була встановлена урядом Яценю-
ка і складає понад тисячу гривень. Так по-

яснювала Юлія Воло-
димирівна.

Отже, на переконан-
ня «Батьківщини», 
збільшення ціни на 
газ є нічим іншим, як 
свідченням впрова-
дження урядом нової 
«величезної корупцій-
ної схеми».

«Це прямий підрив, 
по-перше, економіки 
України. По-друге, це 
прямий підрив ста-
більності і добробуту 
України. Це дія про-
ти національних інте-
ресів України і проти 
громадян України», - 

зазначила Тимошенко.
Також вона нагадала, що більше року в 

парламенті зареєстрований проект поста-
нови створення тимчасової слідчої комі-
сії щодо корупційної діяльності НАК «На-
фтогаз», підготовлений депутатами «Бать-
ківщини». Та її розгляд постійно блокував-
ся через те, що в «Нафтогазі» сидять фінан-
сові аферисти, які обслуговують корупцій-
ні інтереси вищого керівництва держави.

Інформація Бучанської міської
огранізації ВО «Батьківщина»

Юлія Тимошенко провела нараду для 
однопартійців Київщини

Політичне життя
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Дже

То був нескінченний веселий рух – хтось 
їхав на великих і маленьких колесах, хтось 
стрибав вниз-вгору, зліва направо і навпа-
ки. Музиканти грали на професійних му-
зичних інструментах, а «Музикашки-ба-
рабашки» ще до обіду збирали юні талан-
ти, аби ті на повну потужність заявити про 
свої музичні здібності – на барабанах та 
іграшковими лопатками. Щось там плава-
ло в озері та літало над ним. А ось алеями 
побігли дорослі і діти в кедах. А там щось 
смажиться і смалиться. Не обійшлося і без 
цілунків, обіймів та, звісно, посмішок...

Рекорди KYIV EURO MARATHON почи-
наються з Бучі. Саме так! Хто цьому запере-
чить, адже в неділю саме в нашому парку про-
йшло відкрите бігове заняття (тренування) 
бігового співтовариства із залученням трене-
рів-легкоатлетів. Ця спортивна подія відбула-
ся у рамках підготовки до спортивного захо-
ду міжнародного рівня в Києві, на відзначен-
ня 15 травня Днів Європи в Україні.

Привабили відвідувачів парку і надвечір-
ні «Танці під дубом». У неділю, під вечір 
бажаючих запрошували покружляти під 

знайомі мелодії у ритмі вальсу. Минулої 
неділі танцювальний марафон лише стар-
тував. Він чекатиме бажаючих також на-
ступними вихідними.

Висновок про старт паркового сезону од-
нозначний –  кожному хотілося радіти, да-
рувати радість ближньому і дякувати тим 
людям, які створили і наповнюють змістом 
це ландшафтне природне диво, цю зелену 
перлину – Бучанський міський парк.

Одна пані зі Склозаводу призналася мину-
лої неділі, що вперше в житті відвідала Місь-
кий парк. До цього була настільки поглинута 
боротьбою за покращення життя в своєму 
мікрорайоні, добиваючись освітлення тем-
них провулків, перенесення сміттєвих баків 
на оптимальні майданчики, тримаючи бата-
лії в кабінетах міських чиновників, на засі-
даннях виконкому та сесіях міської ради, що 
не дивилася, а лише зиркала на міські ново-
введення. Та минулої неділі пережила (у хо-
рошому сенсі) культурний шок – краса пар-
ку і рівень заходів звалили її наповал. Сер-
це заполонили захоплення і вдячність, витіс-
нивши нервозність і підозрілість. Під час до-

вгих прогулянок алеями навіть не помітила, 
як відірвався ремінчик на босоніжках – буде 
чим зайнятися на тижні.

Микола ДЕМЯНОВ
Фото Андрія БЕЛЯКОВА

ЯСКРАВИЙ СТАРТ ПАРКОВОГО СЕЗОНУ
Симбіоз спорту, музики, поезії і 
танців плюс тепле сонце і ніж-
ний вітер додавали настрою 
усім, хто провів минулі вихідні 
з родиною і друзями саме в Бу-
чанському міському парку.

У неділю біля старого дуба в Міському 
парку зібралися учасники Клубу поетів 
Бучі, щоб провести літературний концерт, 
приурочений до Дня книги та авторського 
права. Зібралися ті, хто має безпосереднє 
відношення до книг та авторства.

Від «Поетичного дуба» і далеко на сот-
ні метрів від нього розносилися живиль-
ні еманації поетичних ритмів, підсилені 
динамічною музикою і вібраціями свіжих 
молодих голосів. Слухачі були зачарова-
ні. А їх у Бучанському міському парку ми-
нулої неділі було буквально тисячі. Автор-
ська декламація членів Клубу поетів Бучі, 
який вже має численних прихильників, 
перемежовувалася неповторним виконан-
ням українських хітів всіх часів у сучасно-
му звучанні. Кожен з присутніх поетів чи-
тав по кілька власних творів. 

А юні (і завзяті) музиканти гурту 
«WARSZAWA» справили незабутнє вра-
ження на відвідувачів зеленої перлини на-
шого міста. Учасниця вокально-інстру-
ментального гурту Олександра Алмазо-
ва зазначила на своїй сторінці ФБ: «Ми 
завжди готові працювати з талановитими 
людьми прекрасного поетичного слова!»

Почуті мелодії і ритми надовго зали-
шаться в серцях і дзвенітимуть алгорит-
мом щастя серед буденних справ мешкан-
ців нашого ділового міста, а також гостей 
зі столиці. Ось лише деякі поезії, що луна-
ли під старим дубом: 

Просто бракує слів та епітетів, щоб пере-
дати усі враження від нашого поетичного 
концерту. Родинна атмосфера, прекрасні 
вірші та вдячні слухачі. Щирі та вже такі 
рідні серцю друзі-поети, знайомі облич-
чя серед слухачів та прекрасна музика, яка 
супроводжувала поетичний марафон.  Та-
лановитий гурт «WARSZAWA», який до-
помагав поетам створювати прекрасну ат-
мосферу, хочеться слухати знову і знову.

Пролунали вірші «Дзвони Чорнобиля» 

та «З Днем народження, Буча!» Ангелі-
ни Познякової. Марія Ігнатенко предста-
вила свою лірику про весну, а також жар-
ти, з якими вона пройшла кастинг до теле-
програми «Розсміши коміка». Відвідувачів 
парку вона точно розсмішила не на жарт. 
Інелла Огнєва малювала слухачам цілі сло-
весні картини – образи юної поетеси одно-
часно прості і глибоко філософські. Свій 
вірш «За що воюєш ти?» Анна Цезар при-
святила своєму татові, котрий тільки два 
тижні тому повернувся із зони АТО і ра-
зом з мамою був присутній на концерті, 
та вірш «Благословенна жінка». А ось Ми-
хайло Невідомський не тільки декламу-
вав власні вірші, але й прочитав створе-
ний ним реп «Буде краще» під майстерний 
акомпанемент музичного гурту.

Що може бути кра-
ще за недільній день, 
проведений у друж-
ній компанії – з ви-
шуканими віршами 
та піснями? Цей чудо-
вий день приніс без-
ліч позитивних емо-
цій. З нетерпінням че-
катимемо на наступну 
зустріч з друзями по-
езії. Будемо чекати та-
кож на нову зустріч з 
«Варшавою», бо цим 
гуртом неможливо не 
захопитися.

Прекрасний день завершився, але спогади 
ще довго зігріватимуть серця усіх, хто був 
під «Дубом». Тож, слідкуйте за оголошення-
ми, щоб не пропустити наступну творчу зу-
стріч Клубу поетів Бучі. Завжди раді кож-
ному, хто цінує поетичне слово. До нових 
зустрічей та нових творчих злетів.

Анна ЦЕЗАР
Фото автора

У суботу, 23 квітня, паралельно з прове-
денням у Бучанському міському парку об-
ласного фестивалю «Земля Поліська – де не 
живи, душа болить за тебе» була розгорнута 
«Алея майстрів». В ній взяли участь майс-
трині з різних куточків Київської області, 
які об’єднані в обласне ГО Спілка «Україн-
ський устрій». Організатор заходу – Облас-
ний Центр творчості та культурно-просвіт-
ньої роботи. Про цей захід спілкуємося з 
пані Тамарою Негодою, виконавчим дирек-
тором «Українського устрою».

– Пані Тамаро, розкажіть, будь ласка, про 
участь бучанських майстрів у цьому заході.

– Серед учасників обласної «Алеї май-
стрів» було й п’ять бучанців – Діана Ва-
люшко, Надія Кириченко, Олена Охнік, 
Тамара Негода, Тетяна Білоус. Ми привіта-
ли одна одну з початком літнього сезону. 
Захід був яскравий, достатній. До експози-
ції підходило багато людей, цікавилися; ми 
гарно спілкувалися.

– Що на «Алеї майстрів» користується 
найбільшою популярністю?

– Чемпіоном з популярності був май-

стер-клас з розпису медового пряника. 
Окрім цього, були представлені писанки, 
прикраси та аксесуари в народному стилі, 
вишиванки, віночки, «ошибана» (картини 
і композиції з натуральних квітів і листоч-
ків), шиті іграшки тощо.

– Зараз підвищеним попитом користу-
ються вишиванки, чи не так?

– Так. Тож на «Алеї майстрів» ми предста-
вили жіночі, чоловічі і жіночі вишиванки. 
На жіночих вишиванках у цьогорічному се-
зоні найбільш бажаними є мотиви соняхів, 
які витісняють маки і хрестики. Серед чо-
ловіків попитом користуються традицій-
ні вишиванки –  червоно-чорні. Зрідка си-
ньо-голубі. Чоловіки з достатком полюбля-
ють дорогі моделі «білі по білому» та «чор-
ні по чорному». Зі зниженням купівельної 
спроможності людей такі моделі зараз за-
питують рідше. І не на «Алеї майстрів», а в 
музеї Гончара тощо. Взагалі, люди, коли ку-
пують виріб, хочуть пересвідчитись, що це 
справді робота від майстра, а не підробка.

– Чи підходять до вас постійні покупці?
– Так, звичайно. Особливо це стосуєть-

ся дитячих моделей, адже діти підростають. 
До того ж, зараз не дивина, коли людина має 
більше однієї вишиванки в своєму гардеро-
бі. Тобто, «національна скриня» українців 
поповнюються, і це не може не радувати. 

– Є плани продовжувати «Алею май-
стрів» у Міському парку?

– Наскільки ми можемо бачити, міське ке-
рівництво, і конкретно мер Анатолій Федо-
рук та завідуючий відділом культури Оле-
на Завальська, роблять все можливе, щоб 
центральний парк був привабливим міс-
цем для людей. Тому наші майстри мають 

постійне запрошення на весь сезон, адже на 
кожні вихідні передбачається багато захо-
дів. Надалі ми зі свого боку плануємо під-
тягнути в Бучу цікаві майстер-класи – з го-
нчарства та плетіння рогози. Дітям вони 
дуже подобаються. Цього року нам радіс-
но і приємно чути, що «Алея майстрів» – це 
бучанський бренд і це гарно. Виходить так, 
що ми вже маємо визначений статус! Дуже 
вдячні керівництву міста.

Спілкувався Микола ДЕМ’ЯНОВ
Фото Галини КАМІНСЬКОЇ

На «Алеї майстрів» – законодавці моди

Поети в тандемі з гуртом «WARSZAWA»

Інелла ОГНЄВА
Сніги відпливають струмками
З’являється нове життя
Людина зростає з роками 
Під сяйвом природи злиття
Сади убираються цвітом
Пелюсток рожевим теплом
Людина ж зігнулась під гнітом
Життя видається їй сном
Пелюстки в повітрі кружляють
Знімають сади свою рясу
А люди кудись поспішають
Тікає людина від часу. 

Михайло НЕВІДОМСЬКИЙ
Чорнобиля діти не плачуть,
В них давно вже 
               висохли сльози.
Чорнобиль в їх серці лютує,
Вириває шматками коси.
Ми вимили в Прип’яті душі,
Ми в червоні ліси закохані.
Чорний біль не зникає 
               з роками,
Він у наші тіла закопаний.
Чорнобиля діти не плачуть,
Це їх карма, а деколи 
               гордість.
Чорнобиля діти пробачать
Чорний біль і загублену 
               совість...

Анна ЦЕЗАР
Любити можна маму й тата,
Любити можна й Україну.
Любов на відчуття багата,
Любов із нами до загину.
Людина любить світ навколо,
Людина любить рідну хату,
І квіток пишне коло,
І мову рідну та багату.
Любити можна все на світі,
Любити можуть навіть діти.
Кохає ж серце тільки того,
Чиє серце б’ється замість твого!

Марія ІГНАТЕНКО
Соловейко, соловейко!
Що ж ти наробив,
Моє серце незаймане
Співом розбудив.
Такі трелі видавав
З ночі до світання.
Що примусив повірити
У чисте кохання.
Часто сниться мені сон,
Що веде кохання
Садом ранньою весною
Наче до вінчання.

Ангеліна ПОЗНЯКОВА
Знову над Бучею сонце встає
У золотій вишиванці.
Сни додивляється місто моє,
– Доброго ранку, бучанці!
Зливою золота день настає,
Гомін бадьорий лунає.
Як я люблю тебе, місто моє,
Кращого в світі немає.
Разом з тобою 
           в нелегкій добі,
У повсякденному колі.
Місто-перлина, я зичу тобі
Щастя і легкої долі!

Світлана ГОРДІЄНКО
Тобі я раджу логіку забути,
Живи і насолоджуйся
             Життям…
Відкрий себе, дай серцю чути,
Відповідай на щирі 
             Почуття…
Щаслива будь – 
            насолодися миттю,
Тобі її Господь
           Подарував…
Радій, люби, подякуй світу,
В гармонії схід сонця
            Зустрічай…

Інелла ОГНЄВА,
наймолодша учасниця
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Вихідні дні промайнули доволі швидко, як і 3 тур 
Чемпіонату БОТГ з футболу. Захоплюючій грі сприяли 
гарні погодні умови – припікало сонечко, повівав теплий 
вітерець.

Всі учасники футбольних команд були налаштовані лише 
на перемогу. Але не так сталося, як гадалось! 

У суботу велись футбольні запеклі бої за перемогу між ФК – 
ФК «Буча-03» 5:2 ФК «Блиставиця»
ФК «Квартал» 2:1 ФК «Луб’янка»
ФК «Гаврилівка» 0:6 ФК «Кристал»

ФК «Зірка» Ворзель 5:0 ФК «Ірпінь»
ФК «Зоря» Гостомель 5:2 ФК «Синяк»
ФК «Фенікс» Буча 0:9 ФК «Арсенал» Буча

№ Команда І В Н П Г РГ О
1 Кристал 3 2 1 0 18-3 15 7
2 Буча 03 3 2 1 0 17-4 13 7
3 Зірка 3 2 1 0 14-6 8 7
4 Арсенал 3 2 0 1 14-3 11 6
5 Блиставиця 3 2 0 1 16-8 8 6
6 Ірпінь 3 2 0 1 9-10 -1 6
7 Зоря 3 2 0 1 11-9 2 6
8 Квартал 3 1 0 2 7-16 -9 3
9 Синяк 3 0 2 1 11-14 -3 2

10 Гаврилівка 3 0 1 2 4-13 -9 1
11 Луб`янка 3 0 0 3 4-17 -13 0
12 Фенікс 3 0 0 3 2-24 -22 0

Вітаємо всіх учасників футбольних змагань!!!

СПОРТ

Поціновувачі мистецтва зібралися, щоб 
почути знаний за межами нашої країни ор-
кестр «Grand Accordeon», який вперше за-
вітав на бучанську сцену і дав гарний поча-
ток концертного марафону у нашому місті.

Перед виступом артистів з відкриттям 
п’ятого концертного сезону привітали бу-
чанців заступник Бучанського міського го-
лови з соціально-гуманітарних питань Ла-
риса Матюшенко,  начальник Бучанського 
відділу культури та спорту Олена Заваль-
ська, бучанський депутат Сергій Мості-
пака, завдяки ініціативі яких цей концерт 
став приємною несподіванкою для люби-
телів живої музики. 

ОРКЕСТР «GRAND ACCORDEON» 
НА БУЧАНСЬКІЙ СЦЕНІ

Артисти оркестру акордеоністів Націо-
нальної  музичної академії України імені 
Петра Чайковського під керівництвом Єв-
генії Черказової подарували годину свята 
музики. Ліки для душі – так відгукували-
ся присутні про концертну програму орке-
стру. Ноти, що оживали під час гри на акор-
деоні, полонили вдячних слухачів. Гостин-
но й щиро прийняли бучанці юних музи-
кантів, які вразили своєю талановитістю, 
віртуозністю й харизмою. Оркестр «Grand 
Accordeon» є неодноразовим лауреатом на 
міжнародних конкурсах та фестивалях.

По закінченню виступу нам вдалося по-
спілкуватися з керівником колективу та 
артистами. 

- Євгеніє Іванівно, часто доводиться бу-
вати у таких невеличких містах, як Буча?

- Ми в невеличких містах взагалі не ви-
ступаємо. Навіть в Києві практично не 
граємо, не запрошують… Чесно кажучи, 
виступ акордеоністів на рівні міського свя-
та мало кого цікавить.

- Проте за кордоном концертна програ-
ма оркестру користується популярністю?

- Виступали на сценах Естонії, Литви, 
Боснії та Герцеговини, Чехії. Були у Римі, 
Таліні, Латвії, Чехії та інших країнах. В 
Україні їздили в Кіровоград, Львів.

- Часто доводиться виступати на літніх 
сценах?

- Рік тому ми виступали у літньому театрі 
на фестивалі у Таллінні. Тож, маємо пев-
ний досвід.

- Розкажіть про репертуар оркестру та 
його учасників.

- Репертуар оркестру досить різноманіт-
ний: багато класичної, народної музики. 

Колектив складається зі студентів акорде-
оністів, які вчаться в академії. Протягом 
шести годин на тиждень відбуваються ре-
петиції. Юні акордеоністі поєднують нав-
чання з концертними виступами. 

- Які ваші враження від нашого міста, 
глядачів, сцени?

- Дякую за увагу, яку приділили нам. Дя-
куємо за гарну організацію. У Бучі чудова 
публіка. Сподіваємося, що вам сподобався 
наш виступ і до наступних зустрічей.

                                                            
Катерина Сушко, 
учасниця оркестру «Grand Accordeon»:
- Навчаюся на третьому курсі Націо-

нальної академії імені Петра Чайковсько-
го. На першому курсі була єдиною учасни-
цею жіночого роду. Щороку наш колектив 
розширюється. Часто їздимо виступати на 
фестивалі за кордон. Минулого року побу-
вали в Естонії, Боснії та Герцеговині.

Грати на акордеоні не легко, адже сам інстру-
мент тяжкий, проте мені дуже подобається.

Планую розвиватися далі, піднімати нашу 
культуру, піднімати мистецтво на вищий рі-
вень. Адже музика, яку ми граємо дійсно хо-
роша, хочеться донести її до людей.

Вікторія ШАТИЛО

Культурний простір «Grand Accordeon» - ліки для душі
У п’ятничний вечір 22 квітня у літньому театрі Бучанського міського парку стартував п’ятий ювілейний концертно-розважальний сезон.  

Турнірна таблиця після трьох турів 
Чемпіонату БОТГ з футболу

24.04.2016 р. на ПМК-Арені зустрілись футбольні 
команди бучанської об’єднаної територіальної громади -

Чемпіонат Київської області з легкоатлетичного кросу 
пройшов цими вихідними у парку «Олександрія» м. Біла 
Церква і був присвячений сумній даті в історії людства - 30 
річниці аварії на ЧАЕС.

Учасники 19 команд виборювали право піднятися на 
п’єдестал переможців. 

Вихованці Бучанської дитячо - юнацької спортивної 
школи (тренер Юрій Колєсніков) повернулися додому із 
другим командним місцем у змаганнях.

Вперше вихованці ДЮСШ зайняли призове місце.
Сприяв організації поїздки команди на змагання депутат 

Бучанської міської ради Сергій Мостіпака.
Вітаємо юних спортсменів і бажаємо досягти нових 

спортивних вершин!!!!!

Команда срібних 
призерів

ФУТБОЛ
Чемпіонату БОТГ з футболу

30.04.2016 року

ФК «Блиставиця» 9:00
ПМК-Арена ФК «Арсенал» Буча

ФК «Синяк» 11:30
ст.«Ювілейний»ФК «Фенікс» Буча

ФК «Ірпінь» 11:00
ПМК-Арена ФК «Зоря» Гостомель 

03.04.2016 року

ФК «Кристал» 10:00
ПМК-Арена ФК «Зірка» Ворзель

ФК «Луб’янка» 12:30
ПМК-Арена ФК «Гаврилівка»

ФК «Буча-03» 15:00
ПМК-Арена ФК «Квартал»

Переможного настрою!!!

23 квітня в Бучанському 
міському парку відбувся 
фестиваль,  присвячений 
30-м роковинам Чорнобиль-
ської трагедії «Земля По-
ліська…Де не живи – душа 
болить за тебе».
В театральній залі протягом трьох 

годин виступали народні колекти-
ви з Гаврилівки, Луб’янки, Боярки, 
Славутича, Васильківського району 
( с. Велика Бугаївка), Рокитного, Зд-
вижівки, Іванкова, Горностайполя, 
Кожухівки, а також місцеві поети 
та учасники художніх колективів. 
Поділився спогадами про жахливу 
трагедію і колишній ліквідатор ава-
рії на ЧАЕС,  а нині  начальник від-
ділу інспектування та моніторингу 
загальноосвітніх та дошкільних на-
вчальних закладів Анатолій Голік. 

Більшість учасників творчих ко-
лективів – переселенці, що були 
вимушені покинути свої домівки 
внаслідок жахливої смертоносної 
катастрофи. Вони зіштовхнулися з 
страшним нещадним ворогом – ра-
діацією і в кожного з них досі кра-
ється серце при спомині про події 

квітневих днів 1986 року. Тому ви-
ступи були душевними, сповнени-
ми не лише тугою, а й вірою, що в 
майбутньому таких катастроф біль-
ше ніколи не повториться.

На заході були присутні почесні 
гості: заступник Бучанського місь-
кого голови з соціально-гумані-

тарних питань Лариса Матюшен-
ко, завідуюча відділом культури та 
спорту Олена Завальська, керуюча 
справами Бучанської міської ради 
Галина Сурай, начальник управлін-
ня праці, соціального захисту та за-
хисту населення від наслідків Чор-
нобильської катастрофи Ганна На-

заренко. 
Багато зусиль в ор-

ганізацію фестивалю 
доклала директор об-
ласного центру народ-
ної  творчості та куль-
турно-освітньої робо-
ти Київської держав-
ної адміністрації Тіна 
Гресько. 

Всіх учасників кон-
церту нагородили ди-
пломами. На завер-
шення фестивалю за-
відуюча відділу куль-
тури та спорту Бучан-

ської міської ради Олена Заваль-
ська подякувала кожному творчо-
му колективу за участь, а також се-
лищним головам за допомогу в ор-
ганізації фестивалю.      

Галина КАМІНСЬКА

В Бучі відбувся фестиваль творчих колективів Полісся
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Наклад: 5000 прим.

Бучанська міська організація Партії
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»
надає безкоштовні юридичні консультації.
Прийомні дні: щовівторка 
                           з 10.00-18.00 год.
Адреса приймальні: м.Буча, вул. Руденка, 2
Телефон приймальні: (067) 444-33-22

Безкоштовні юридичні консультації

Срочно требуются

УБОРЩИЦЫ
для уборки торговых центров

график работы: неделя/неделю
тел. (067) 549 – 56 – 62 Сергей
тел. (044) 501 – 80 – 20 Татьяна

Про вас дізнаються
в кожній родині!

Газета «Бучанські новини» пропонує 
бонусну рекламну програму для бізнесменів і 

підприємців.
250 гривень на місяць = 4 візитівки

підприємства або продукції 
+1 безкоштовний блок в подарунок

Розмір рекламного блоку 8,5*5,5 см. 
За додатковою інформацією звертайтеся 

за адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 
телефон (044)383-50-73 або електронна адреса: 
buchanews@ukr.net.

ВСЕУКРАИНСКАЯ 
БЛАГОТВОРИТЕЛЬ-

НАЯ ОРГАНИЗА-
ЦИЯ ПРЕОБРАЖЕ-

НИЕ УКРАИНЫ
Помощь наркоза-

висимым, алкозави-
симым, бездомным 
людям, попавшим в 
трудную жизненную 
ситуацию, оставшимся 
без жилья, без средств 
к существованию, 
освободившимся из 
мест лишения сво-
боды, попавшим в 
зависимость от нарко-
тиков и алкоголя и др. 
Упрощенный прием и 
бессрочное пребыва-
ние в восстановитель-
ных центрах Украины.

БЕСПЛАТНО! 
БЕССРОЧНО!
АНОНИМНО!

Телефон доверия 
информационно-спра-
вочной службы:

(097) 166-00-00,
(050) 357-72-73

Відомості, зазначені в деклараціях 
про майно, доходи,

витрати та зобов’язання фінансового
характеру за 2015рік

- Луб’янського сільського голови:
Новиченка Анатолія Петровича

Загальна сума сукупного доходу - 177882
Декларанта – 40882
Членів сім’ї – 48000 
Дохід від відчуження рухомого та
нерухомого майна – 89000 
Майно, що перебуває у власності:
Декларанта: земельна ділянка – 1,5087 га; 0,30 га. 
Членів сім’ї:  житловий будинок – 102,9 кв.м
Відомості про транспортні засоби:
Декларанта – автомобіль легковий Фольксваген-Б-3 1,8 
95, 1992р. випуску

- Секретаря ради:
   Петрушевської Ірини Миколаївни

Загальна сума сукупного доходу, 156754 грн.
Декларанта – 71504
Членів сім’ї – 85250
Відомості про нерухоме майно:
Декларанта – земельна ділянка – 0,25 га; 
Членів сім’ї – будинок -230,0 кв.м, 
земельна ділянка – 1,0174 га
Відомості про транспортні засоби:
Членів сім’ї – автомобіль легковий ЗАЗ 110307, 2008р. 
випуску

В ПАБ «ХЕТТРИК СПОРТ КНАЙПА»

потрібні
офіціанти 
Досвід роботи вітається 

Тел. 063-993-03-12

дзвонити з 11.00 до 21.00

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

ІВАНА ВОЛОДИМИРОВИЧА НЕДОГИБЧЕНКА
заступника голови Бориспільської районної ради

ГАЛИНУ ЯРОСЛАВІВНУ ДЖУНЬ
депутата Бучанської міської ради

Д О С Т А В К А
Піци, бургери, шашлики, пиво 

та чимало іншого.
              Звертатись 
           з 12.30 до 22.00
            За телефоном:
             050-731-89-18
ПАБ «ХЕТТРИК СПОРТ КНАЙПА»

День ангела
Вітаємо іменинників та іменинниць!

1 травня - Аксентій, Зіновій, 
                   Кузьма, Віктор
2 травня - Христофор, Іван, 
                  Никифор, Георгій
3 травня - Гаврило, Григорій, Марія
4 травня - Денис, Кіндрат, Федір
5 травня - Гаврило, Віталій, 
                   Всеволод, Климентій, Лука
6 травня - Анатолій, Сава, 
                   Олександра, Юрій

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ • ГРУЗЧИКИ •
• РАЗНОРАБОЧИЕ •

уборка территорий, вывоз мусора, земельные работы,
любая тяжелая работа

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ
www.gruzproffi.com     (067) 401-40-43;    (050) 357-26-00

Привітання
Весняного дня, коли відцвітає верба, приходить до 

українців світле свято Великодня. Приходить з дитячим 
сміхом і кольоровими крашанками.

З випеченою високою паскою і дбайливо прикритим 
святковим вишитим рушником лозовим кошиком. 
Це свято - невід’ємна часточка українства. Великдень 
приходить до нас - аби поєднати близьких людей, дати 
їм нагоду пробачити прикрощі і сказані зопалу слова. 
Тієї миті, коли вдарять над нашою великою Україною 
Великодні дзвони, нехай оселиться у Вашому житті 
щастя! Нехай воскресне у Ваших душах усе найкраще на 
землі - непохитна віра, щира відданість і вічна любов. 
Миру Вашим оселям, здоров’я Вашим рідним, а дітям - 
великої світлої долі. Христос Воскрес !

З повагою, Бучанська міська громадська
організація «Ветеранів війни та праці»

Вітаємо!
30 квітня свій день народження святкуватиме

Микола Адамович Костянчук
З цієї приємної нагоди шлемо вам наші щирі та сердеч-

ні вітання. Відрадно, що ваш багатий 
життєвий і професійний досвід, по-
чуття відповідальності, вболівання 
за здоров’я та життя українців при-
несли заслужений авторитет серед 
колег та краян. Нехай усе хороше, 
зроблене з душею та натхненням, 
повертається до вас сторицею.

Щиро зичимо вам подальших успі-
хів, безмежної енергії та наснаги у 
ваших добрих справах, нових почи-
наннях і звершеннях на благо рідної 
України!

Доброго вам здоров’я, щастя, родинного тепла і Божої 
ласки!

Колектив ТОВ «ТЕНДЕР-ПАК»

Чоловік кинувся під машину
У місті Буча поліцейські затримали чоловіка, який сам 

кинувся під машину, після чого почав вимагати у водія 
компенсацію.

Інцидент стався ввечері 24 квітня. «За 10 метрів від пі-
шохідного переходу молодий чоловік кинувся під колеса 
Hyundai. Хлопець не постраждав, однак почав вимагати у 
водія гроші, як потерпілий у ДТП. Разом з ним на водія з 
криками кинулися ще кілька чоловік, які теж почали ви-
магати компенсацію потерпілому», - розповіли в поліції. 
Водій Hyundai не розгубився і викликав на місце події пра-
воохоронні органи і швидку допомогу.

«Шахраї зрозуміли, що «викачати» гроші з водія не вий-
де і намагалися втекти, однак не встигли. Правоохорон-
ці приїхали вчасно, затримали їх і оформили ДТП. Ліка-
рі травм у чоловіка не виявили», - заявили в прес-службі.

Шахрая та трьох його спільників доставили в місцеве 
відділення поліції, де вони дали свідчення. За даним фак-
том слідчими відкрито кримінальне провадження за ст. 
288 (порушення правил, норм і стандартів, що стосують-
ся забезпечення безпеки дорожнього руху) та ст. 190 (шах-
райство) Кримінального кодексу України.

П’яний водій за кермом – чергове ДТП
Водій у стані алкогольного сп’яніння на автомобілі 

Volkswagen без прав влаштував ДТП, виїхавши на зу-
стрічну смугу.

Біля міста Буча в ніч на 22 квітня, водій автомобіля 
Volkswagen Transporter, перебуваючи в алкогольному сп’я-
нінні виїхав на зустрічну смугу і зіткнувся з Daewoo Lanos.

Як встановила поліція, водій автомобіля Фольксваген 
був у стані алкогольного сп’яніння – 2,55 проміле. 

При з’ясуванні обставин ДТП виявилося, що двома годи-
нами раніше, в Києві, водій Transporter був зупинений па-
трулем поліції, вже тоді правоохоронці встановили, що він 
п’яний і вилучили у порушника права, однак він сів у своє 
авто і поїхав додому.

 
Поліцейські Київщини розслідують

факти нелегального видобутку піску
Правоохоронці Київської області вдячні законослух-

няним людям за їхню активну громадську позицію, за 
небайдужість щодо виявлення фактів незаконного ви-
добутку корисних копалин, піску, торфу. Завдяки по-
відомленням, які надійшли на спецлінію «102», полі-
цейські задокументували низку правопорушень у сфе-
рі надрокористування на території столичного регіону.

Так, співробітники Ірпінського відділу поліції на одному 
з водоймищ смт. Гостомель припинили незаконний видо-
буток піску. На місці події правоохоронці вилучили 3 ван-
тажні автівки з піском та торфом, 2 бульдозери, екскава-
тор та земснаряд для видобутку піску.

На лінію «102» надійшло повідомлення про те, що терито-
рію, яка знаходиться під охороною виправної колонії в мі-
сті Буча група невідомих осіб намагається провезти техні-
ку для видобутку піску. За вказаною адресою прибула слід-
чо-оперативна група Ірпінського відділу поліції. На місці 
події правоохоронці виявили 2 вантажних автомобіля та 
екскаватор. Особи, які супроводжували автотехніку надали 
поліцейським документи, які тільки підтверджують рекон-
струкцію озера, а ніяк не видобуток та перевезення піску.

Відомості про правопорушення внесені до Єдиного реє-
стру досудового розслідування за ст.239-1 Кримінального 
кодексу України.

Працівники поліції столичної області і надалі розра-
ховують і сподіваються на підтримку громадському у 
боротьбі з незаконним видобутком корисних копалин, 
піску, торфу, розкрадання, вивіз деревини.

Відділ комунікації ГУНП в Київській області

Надзвичайні події 

Прекрасну людину з великим, 
добрим серцем  

ВАЛЕНТИНУ МИКОЛАЇВНУ ПОБІГАЙ
Вітаю з днем народження!

Бажаю, щоб у Вашому домі повноводною рікою спокій-
но і мирно текла ріка життя. І щоб Вас повсякчас відвіду-
вали близькі та друзі з побажаннями миру і добра. Від 
усього серця зичу доброго міцного  здоров’я, красивого 
довгого життя, і щоб вірним супутником була удача. Нехай 
на життєвому шляху вистачає сонця, ніжності й тепла. Ба-
жаю любові та згоди  в сім’ї, щасливих усмішок від дочок, 
багато-багато радості від онуки, милої Танюші.

З глибокою повагою, Галина КУКІШЕВА 

Мешканці вулиці Будівельної
Щиро вдячні депутату Бучанської міської ради 

Ніні Хуторянській
 за турботливе ставлення до людей літнього віку. 
Для нас суботник перетворився на справжнє свято. Піс-

ля прибирання всі, як завжди, планували розходитися, 
але Ніна Віталіївна організувала для учасників солодкий 
стіл. Не уявляєте, як такі заходи зближують людей!


